Single Pole (One location) or 3-Way (Multi-location)
Fluorescent Digital Dimmer

Cat. No. DD710-BD, 120/277V, 8A 960VA (120V), 5A 1385VA (277V)
For use with fixtures using 0-10V dimmable power supply/drivers, Advance Transformer Mark 7%,
OSRAM Sylvania QUICKTRONIC®, Helios™ or equivalent dimmable ballasts

INSTALLATION INSTRUCTIONS

WARNINGS AND CAUTIONS:

LEVIT@®

DI-000-DD710-02A-X0

decora: | €Bluetooth’

WARNINGS AND CAUTIONS:

- TO AVOID FIRE, SHOCK, OR DEATH; TURN OFF POWER at circuit breaker or fuse and test that power is off before wiring! » Maximum wire length from dimmer to all installed remotes cannot exceed 300 ft.
- TO AVOID FIRE, PERSONAL INJURY OR PROPERTY DAMAGE, DO NOT install to control a receptacle, a motor- or a transformer-operated appliance. » Dimmer may feel warm to the touch during normal operation.
« To be installed and/or used in accordance with electrical codes and regulations. + When retrofitting dimming ballasts into fixtures that originally had Instant Start ballasts, the sockets MUST be replaced with Rapid Start sockets to allow proper dimmer operation and to
« If you are unsure about any part of these instructions, consult an electrician. prevent damage to the dimming ballast. Refer to the instructions provided with the ballast.
« TO AVOID FIRE, SHOCK, OR DEATH; USE ONLY WITH appropriate LED 0-10V dimmable power supplies/drivers, Advance Transformer 120/277V Mark 7° 0-10V ballasts or OSRAM « Recommended minimum wall box depth is 2-3/4".
Sylvania QUICKTRONIC® or Helios™ electronic ballasts. « Use this device WITH COPPER OR COPPER CLAD WIRE ONLY.

« The Decora® DD710 dimmer is not compatible with standard 3-way or 4-way switches. It must be used with a Decora® Digital remote for multi-location control, such as the DDOOR-DL.

INTRODUCTION INSTALLING DIMMER BY ITSELF
OR WITH OTHER DEVICES

The next generation of lighting control technology is here with the new
Decora® Digital Dimmer with Bluetooth® Technology. This innovative If installing Dimmer in a single device application, proceed with the
INSTALLING YOUR DIMMER section. If installing Dimmer in a

device works using the Leviton Decora® Digital Dimmer & Timer app
multi-device application, proceed as follows:

For non-standard wiring applications, refer
to Wire Connector and Conductor Size Chart

WIRE CONNECTOR / # OF COND.
COMBINATION CHART

1-#12w/ 1103 #14, #16 or #18
2-#12w/1or2#16 or #18 =
1-#14w/1to4 #16 or #18
2-#14w/1to3#16 or #18 2y

I r] Single Pole Wiring Application: O

INSTALLING YOUR DIMMER

NOTE: Use check boxes M when Steps are completed.

m WARNING: TO AVOID FIRE SHOCK OR DEATH; TURN
|:| OFF POWER at circuit breaker or fuse and test that power

3-Way Wiring with DDOOR Matching Remote
(w/LEDs) Application:

L]

Dimmer Red 3-Way

that can be easily downloaded to smartphones or tablets and paired
to the Leviton Dimmer using Bluetooth® technology. Decora® Digital
Devices give users point-to-point local control to automate lighting,
bridging the gap between standard dimmers and whole-house
automation systems.

The Decora® Digital Dimmer is a powerful device — combining the best
of Leviton dimmer and timer functions with today’s mobile technology
for impressive results. The simple touch of a finger following the
intuitive on-screen guide makes it more convenient than ever to

is off before wiring!

MULTI-DEVICE APPLICATION

NOTE: No derating is required in multi-device applications.

Remove all
inner side

Dimmer

Y
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‘kviolet +)

manage lighting for home activities or to ensure a "lived-in" look sections Gray () (common)
while away. ETF] 'dentifying your wiring application (most common): pmmertess Dimmer Lead

Use of the app a!lows greater fle_xibility for accurate timer functionality Do not NOTE: If the wiring in your wall box does not resemble any

and makes pushing buttons for timed events a tedious chore of Bend back and remove of these configurations, consult an electrician.

the past. forth to remove gg‘t;i';"ge I

The Leviton Decora® Digital Dimmer & Timer app can be easily side section

Changing the color of your Dimmer:

Your device may include color options. To change color of the face
proceed as follows:

Push in sides at bottom
tabs and pull outward to
release

Insert top tabs and
press in bottom tabs
to attach

m Preparing and connecting wires:

Pull off pre-cut insulation from dimmer leads. Make sure that
the ends of the wires from the wall box are straight (cut if
necessary). Remove insulation from each wire in the wall box
as shown:

(1.6 cm) Strip Gage
(measure bare
| wire here)

(if necessary)

< Pull off pre-cut insulation from dimmer leads.

« Make sure that the ends of the wires from the wall box are straight
(cut if necessary).

+ Remove insulation from each wire in the wall box as shown.

- For Single-Pole Application, go to Step 4a.

« For 3-Way Matching Remote (w/LEDs) Application, go to Step
4b.

Connect wires per WIRING DIAGRAM as follows:

Green or bare copper wall box wire to GREEN dimmer lead.

Line Hot wall box wire to BLACK dimmer lead.

Load wall box wire to RED dimmer lead.

Remaining RED Dimmer lead should have a label affixed.

DO NOT REMOVE this label in a single pole application.

NOTE: If the insulating label is not affixed to the second RED lead use
electrical tape or a wire connector to cover.

Violet dimmer lead to (+) Violet connection on ballast.

Gray dimmer lead to (-) Gray connection on ballast.

oceed to Step 5.

downloaded to mobile devices and is compatible with Android and iOS Wiring Diagram 2
smartphones or tablets. The app is easy to use with simple, intuitive A Dimmer Hot (Black)
on-screen menu options to independently control dimmers and MAXIMUM BULB WATTAGE
switches throughout the home. 0-10VDC ballasts are rated in Volt-Amps (VA). The maximum number of ®
Decora® Digital Devices are ideal for living rooms, bedrooms, kitchens,  ballast per dimmer is based on the load VA rating. The maximum bulb wattage 3 To Lamps
dining rooms, home offices, outdoor lighting or anywhere full control of is determined by the efficiency of the ballast. Ballast efficiencies will vary from 5 Dimmer Lead Violet (+)
lighting is desired. different manufacturers; consider 80% efficient as average. Use the chart to G " Dimmer Lead Red
Compatibility: determine mgximum bulb wattage for typiqal ballast efficiency rat_ings. == Blue| nguﬂ ?J:ghﬂs:;;w Line
Requires device with Bluetooth® 4.0 (BT LE) or later and iOS 6.0 and Use with Leviton's OPP20 Power Pack to increase the switch rating to 20 Wiring Diagram 1 Yellow 120277VAC
later. Compatible with iPhone, iPad, and iPod touch or Android 4.0 and ~ AAMPs for 120 and 277VAC ballast. Single Pole 3-Way Dimmer Hot (Black)
later. ; a I':line (Hlot) ; . ’I:line orI Load (see note below) ToLamps Ground
o, . Neutral . Neutral Gray ()

FEATURES : MAXIMUIV! BULB WATTAGE AT 75% EFFICIENCY 3. Ground 3. Ground i —
. Soft fade ON/OFF Rating Single Two Gang More than 2 Gang 4. Load 4. First Traveler — note color Red Insulsting ® °
- ON/OFF LED and Brightness level LED 1000VA 800W 640W 560W 5. Glray (-) 5. Second Traveler — note color Blue| o-10vDC Label —> ) | Red Line Neutral (white)
+ Three way communication 6. Violet (+) 6. Gray () YVellow | Ballast 120/277VAC _

Ease of installation — No new wirin 7. Violet (+) — 60Hz Connect wires per WIRING DIAGRAM as follows:
. 9 o . | o Crave) -G bar r wall box wire to GREEN dimmer lead
NOTE: For 3-Way applications, note that one of the screw terminals from e L reen or bare copper wall Dox wire to » dimmer lead.
the old switch being removed will usually be a different color (Black) or Violet (+) Green + Common (Line hot or Load) wire to BLACK dimmer lead.

TOOLS NEEDED TO INSTALL YOUR DIMMER labeled Common. Tag that wire with electrical tape and identify as the Ground + Remove insulating label and connect the first traveler wire to the
S| . . . . common (Line or Load) in both the dimmer wall box and remote wall box. ® RED dimmer lead. . . )

otted/Phillips Screwdriver Electrical Tape Pliers Neutral (white) « Connect the second traveler wire to the remaining RED dimmer
Pencil Cutters Ruler lead.

« VIOLET dimmer lead to (+) Violet connection on ballast.
« GRAY dimmer lead to (-) Gray connection on ballast.
Proceed to Step 5.




m Testing your Dimmer prior to mounting in
|:| wall box:

NOTE: If using in a dimmable fluorescent application see
Advanced Programming Feature A-1 prior to testing the device.

« Position all wires to provide room
in outlet wall box for device.

« Ensure that the word “TOP” is
facing up on device strap.

 Partially screw in mounting screws
in wall box mounting holes.

NOTE: Dress wires with a bend as

shown in diagram in order to relieve

stress when mounting device.

Air-Gap Switch: On the dimmer only, engage
the air-gap switch by gently pulling out from the
bottom of the DIM/BRIGHT bar until the bottom
of the bar lifts completely out of the frame and a
click is heard (refer to Figure). LED's will turn
OFF. This will stop power to the fixture to replace
the bulb. After servicing is complete, press the
DIM/BRIGHT Bar back into place for normal
operation.

Cleaning: Clean with a damp cloth.
DO NOT use chemical cleaners.

AN

ADVANCED PROGRAMMING FEATURES

Gently pull out
from bottom

A-3)

A-3)

The Locator LED will blink 3 times per second to indicate the device is in
Program Mode A-3, Minimum Brightness Level. The default Minimum
Brightness Level is LED 2. To change the Minimum Brightness Level
from 1-50%, use the DIM/BRIGHT Bar. The light output will reflect the
minimum brightness level selected. By tapping the TOP of the Rocker
this setting will automatically be saved and the device will advance to the
next programming mode, A-4, Preset ON Level.

The Locator LED will blink 4 times per second to indicate Program
Mode A-4, Preset ON Level. To change the current Preset ON
Level from 1-100%, use the DIM/BRIGHT Bar. If this feature is not
desired, press and hold the BOTTOM half of the DIM/BRIGHT Bar
until LED 1 is lit, and then keep holding for another two seconds.

By tapping the TOP of the Rocker this setting will automatically be
saved and the device will exit Programming Mode A.

Program Mode B

To en

ter Program Mode B:

CONTROLLING YOUR DIMMER WITH BLUETOOTH®

Download the Leviton Decora® Digital Dimmer & Timer App for

your device.

Android: Tap the Google Play Store icon on your phone or go to
http://play.google.com on your computer and follow the
instructions to obtain the app.

iPhone: Tap the App Store icon on your phone or access the app

through your iTunes account on your computer.

Once you have downloaded the app, follow the instructions on the screen
to pair your mobile device with your dimmer. Once your mobile device is
paired, use the following options to control your dimmer:

* On - Off: Turns the dimmer ON and OFF.

» Schedule: Creates distinct ON/OFF events based on time and day.

TROUBLESHOOTING

« Lights Flickering
- Lamp has a bad connection.
- Wires not secured firmly with wire connectors of dimmer or
terminal screws of remote.
- If using in a dimmable fluorescent application see Advanced
Programming Feature A-1.
« Light does not turn ON and Locator LED does not turn ON
- Circuit breaker or fuse has tripped.
- Lamp is burned out.
- Neutral not wired to Dimmer (White wire).
- Confirm that the device is being supplied from a 120V, 60 Hz AC
source ONLY.
« Intermittent dimmer operation
- Confirm that the Load being controlled does not exceed the

1000VA dimmer limit.
. Press and hold the TOP of the Rocker and then the BOTTOM of the DIM/ + Sleep Timer: Sets countdown to turn dimmer OFF. - Remote does not operate lights
Definition of A Modes BRIGHT Bar for 5 seconds until the Locator LED and the TOP LED (LED 7)  agyanced Settings - Ensure that total wire length does not exceed 300 ft.
A-1) Loaq Type Sglectlon . ) begin to blink. Device Opti - Ensure wiring is correct.
o A-2) Maximum Brightness Level: Sets the maximum brightness level for B-1) Upon releasing the TOP of the Rocker and the BOTTOM of the DIM/ Sy L |.ons .
+ Restore power at circuit breaker or fuse. energy savings. BRIGHT Bar, the Locator LED will continue to blink once per second + Randomized Scheduled Events: Cycles lights ON and OFF to
+ Press pad until locator light is OFF. Lights A-3) Minimum Brightness Level: Sets the minimum dimming level. indicating the dimmer is in Program Mode B-1, ON Fade Rate. To ensure a "lived-in" look while away. FACTORY DEFAULT
should turn ON. If lights do not turn ON, A-4) Preset ON Level: Sets the tumn on brightness level regardless of change the ON Fade Rate, use the DIM/BRIGHT Bar to move the - Hide LED Dim Bar: Turns LED Dim Bar OFF.
press the TO'_D half OT the DIM/BRIGHT the previous set light level. LED to the desired preset level according to the Fade Rate Chart. By . Hide S LED: T S LED OFF. If your dimmer is not responding, or you are unable to control it after
Bar until the lights brighten i i ; ; B SHEITE, ALpstatus ’ i i i i i i
. ., 9 9 ) Definition of B Modes tapping the Top of the Rocker this setting will automatically be saved . DST Offset Hours: Adiusts the Sunrise/Sunset time in hours you have tried to Pair/Connect to it multiple times, it may be necessary
If lights still do not turn ON, refer to B-1) ON Fade Rate: Sets the amount of time in seconds it takes the and the device will advance to the next programming mode, B-2, OFF ours: AdJus - & 1T TOHES. to reset the dimmer to its original factory settings. To accomplish this,
the TROUBLESHOOTING section. lights to turn ON to maximum brightness. Fade Rate. - DST Offset Minutes: Adjusts the Sunrise/Sunset time in minutes. proceed as follows:
B-2) OFF Fade Rate: Sets the amount of time in seconds it takes the B-2) The Locator LED will blink 2 times per second to indicate Program Bulb Options On the dimmer, hold the TOP of the rocker until the locator LED starts
~d lights to turn OFF from maximum brightness. Mode B-2, OFF Fade Rate. To change the OFF Fade Rate, use « Load Type: Sets load type to Fluorescent. to blink. The dimmer is now reset. Once the dimmer is reset, it may be
) ) B-3) LED O_gtions: Set_s the time period in seconds_ the_Lolcator LED the DIM/BRIGHT Bar to move the LED to the desired preset level . Fade On: Sets the amount of time for the lights to turn ON to necessary to re-pair with the your application.
Dimmer Mounting: and Brightness display will stay on before extinguishing. tahc.corcltltr)g to t'lrre Ftade ?atﬁ %hart. B)é tapgltr;]g tge TOP o”f trzje Rocktter maximum brightness.
TURN OFF POWER AT _— Is setting witl automaticaly be savec and fhe device will advance to - Fade Off: Sets the amount of time for the lights to turn to OFF from
|:| CIRCUIT BREAKER OR FUSE. ) [B’gtft':r'T‘]'EES'_LEE[’DS1 the next programming mode, B-3 LED Options. maximum brightness. For additional information, contact Leviton’s Techline at
< ’ = - » . _a0N-894. e oy - n
Installation may now be completed by Y4 Top LED = LED 7 LED 7—»|e - FADE RATE CHART Lighting Options 1-800-824-3005 or visit Leviton’s website at www.leviton.com
tightening mounting screws into wall box. ’ NOTES: D Bright LED Fade ON Fade OFF « Preset: Sets the brightness level at which the lights turn ON.
Attach wallplate. + The device will exit programming : Bar «  Minimum: Sets a minimum brightness level for lighting. This product is covered by U.S. Patent No. 8,664,886 and corresponding
mode after 3 minutes of inactivity. . 1 0 seconds (instant) 0 seconds (instant) « Maximum: Sets a maximum brightness level for lighting. foreign patents.
: Presglng the_TOP of the Rpcker_ at ° 2 0.5 seconds 0.5 seconds
any time during programming will LED1—e
P Restore Power: :crig;rr;cr:]a n’;f;r?gdri\gg:to the next 3 1.5 seconds 1.5 seconds
|:| Restore power at circuit breaker or fuse. = 4 3 seconds 3 seconds
Installation is complete.
font P 1|?r0 :an; Mode ?VI do A Locator LED 5 6 seconds 6 seconds
NOTE: To pair your dimmer with your mobile device, download the o enter Frogram Wode A:
Leviton Decora® Digital Dimmer and Timer app from the Google Play Pres§ and hold the TOP of the Rockelr and the TOP of the D.IM/BRIGHT 6 1R 10 seconds
Store or your iTunes account. Contact Leviton’s Techline at 1-800- Bar simultaneously for 5 seconds until the Locator LED begins to blink. 7 25 seconds 25 seconds
824-3005 or visit Leviton’s website at www.leviton.com for additional A-1) Upon releasing the TOP of the Rocker and the TOP of the DIM/
information. BRIGHT Bar, the Locator LED will continue to blink once per second  B-3) The Locator LED will blink 3 times per second to indicate Program
to display the devpe isin _Program _Mode A-1, Load Type Selection. Mode B-3, LED Options. To change the LED Options settings, use
The bottom LED will illuminate to display that the Load Type the DIM/BRIGHT Bar to move the LED to the desired preset setting
) selected is Fluorescent load (default load type). To change the load according to the LED Options Chart. By tapping the Top of the
OPERATION '-EDI?_"QI'““‘ESS type, use the DIM/BRIGHT Bar to change the corresponding LED Rocker this setting will automatically be saved and the device will exit
i o isplay to the desired load type according to the Load Type Chart below. Programming Mode B.
NOTE: The locator light will illuminate when DIM/BRIGHT By tapping the TOP of the Rocker, this setting will automatically be
the load is r']n tge (k)FF position to facilitate Bar saved and the device will advance to the next Programming Mode, LED OPTIONS CHART
access in the dark. A-2, Energy Save (Maximum Brightness Level). N - N .
NOTE: If using the dimmer in a 3-way \ ay ( 9 ) LED Locator LED Timeout LED Brightness Display Options
application, the lights will turn ON at 1 Active Active
brightness set on dimmer’s DIM/BRIGHT bar. v LOAD TYPE CHART
The lighting can be controlled from either the — - - 2 Active Turns OFF 5 seconds after use FCC COMPLIANCE STATEMENT IC COMPLIANCE STATEMENT
dimmer, the remote location or the mobile When indicator is at LED # Selected Load Type is 3 Turns OFF 5 seconds after use Active
device app. 1 Fluorescent This device complies with Part 15 of the FCC Rules. Operation is subject to This device complies with Industry Canada licence-exempt RSS
Push P Default settin 4 Turns OFF 5 seconds after use Turns OFF 5 seconds after use following two cqnditions: (1) this dev!ce may not cause harmful ir!terference, standard(s). Operation is subject to the following two conditions: (1)
Turn ON from OFF position: , - oTE. E . | s VA A .i?fiéi? etrt:l:se iﬁ\:tcs]SUS?;L?chiﬁgdigsl'rérg%r;r;Tgi roe'fcter:;%dévlirgudmg this c_jetvircf:e may not cl:a(t;_se iptterfference, ﬁn? (2) this devicequst (aj\ccept
Tap TOP of Rocker: Lights turn ON to preset A-2) Maximum Brightness Level: NOTE - Energy Save Mode can only - A h - any interference, including interterence that may cause unaesire:
|e\,F:9| 9 P be used with an incandescent or magnetic low voltage load. The 6 N/A N/A This equipment has been tested and found to comply with the limits for a operation of the device.
: . Locator LED will blink 2 times per second to indicate the device is Class B Digital Device, pursuant to Part 15 of the FCC Rules. These limits
Turn OFF from ON position: 7 inP Mode A-2. Maxi p Bright Level The default 7 N/A N/A are designed to provide reasonable protection against harmful interference Copyright and Trademark Information
Tap BOTTOM of Rocker. Lights turn OFF. Rocker Locator in Frogram Wode A-z, Maximum BrgIIEESSEeyon oe UL in a residential installation. This equipment generates, uses, and can radiate The Bluetooth® word mark and logos are registered trademarks owned by
Light Maximum Brightness Level is LED 7, representing 100% light output radio frequency energy and, if not installed and used in accordance with Bluetooth SIG, Inc., used under license by Leviton.

DIM/BRIGHT Bar

BRIGHTEN:

Press the TOP half of the DIM/BRIGHT Bar — Lights brighten to desired
level.

DIM:

Press the BOTTOM half of the DIM/BRIGHT Bar — Lights dim to desired
level. If you continue to hold, the lights will DIM to minimum level and
then turn OFF.

NOTE: When lights are OFF you can change the light level that the
lights will turn ON to using the DIM/BRIGHT Bar. If there is a power
outage, when the power is restored, the lights will return to the last
setting before the power interruption.

i.e. full brightness. To change the Maximum Brightness level form
100% to the desired output level, use the DIM/BRIGHT bar. The
Maximum Brightness level can be changed from LED 7, representing
maximum light output, to LED 4, representing minimum light output.
By tapping the TOP of the Rocker this setting will automatically be
saved and the device will advance to the next Programming Mode,
A-3, Minimum Brightness Level.

the instructions, may cause harmful interference to radio communications.

However, there is no guarantee that interference will not occur in a particular

installation. If this equipment does cause harmful interference to radio or

television reception, which can be determined by turning the equipment OFF

and ON, the user is encouraged to try to correct the interference by one or

more of the following measures:

«  Reorient or relocate the receiving Antenna.

* Increase the separation between the equipment and the receiver.

«  Connect the equipment into an outlet on a circuit different from that to
which the receiver is connected.

+  Consult the dealer or an experienced radio/tv technician for help.

FCC CAUTION

Any changes or modifications not expressly approved by Leviton

Manufacturing Co., Inc., could void the user's authority to operate the

equipment.

Use herein of third party trademarks, service marks, trade names, brand
names and/or product names are for informational purposes only, are/may
be the trademarks of their respective owners; such use is not meant to imply
affiliation, sponsorship, or endorsement.

No part of this document may be reproduced, transmitted or transcribed
without the express written permission of Leviton Manufacturing Co., Inc.

FOR CANADA ONLY

For warranty information and/or product returns, residents of Canada
should contact Leviton in writing at Leviton Manufacturing of Canada
Ltd to the attention of the Quality Assurance Department, 165
Hymus Blvd, Pointe-Claire (Quebec), Canada H9R 1E9 or by
telephone at 1-800-405-5320.

© 2015 Leviton Mfg. Co., Inc. DI-000-DD710-02A-X0

LIMITED 5 YEAR WARRANTY AND EXCLUSIONS

Leviton warrants to the original consumer purchaser and not for the benefit of anyone else that this product at the time of its sale by Leviton is free of defects in materials and workmanship under normal and proper use for five years from the purchase date. Leviton’s only obligation is to correct such defects by repair or replacement, at its option. For details
visit www.leviton.com or call 1-800-824-3005. This warranty excludes and there is disclaimed liability for labor for removal of this product or reinstallation. This warranty is void if this product is installed improperly or in an improper environment, overloaded, misused, opened, abused, or altered in any manner, or is not used under normal operating
conditions or not in accordance with any labels or instructions. There are no other or implied warranties of any kind, including merchantability and fithess for a particular purpose, but if any implied warranty is required by the applicable jurisdiction, the duration of any such implied warranty, including merchantability and fithess for a particular purpose,
is limited to five years. Leviton is not liable for incidental, indirect, special, or consequential damages, including without limitation, damage to, or loss of use of, any equipment, lost sales or profits or delay or failure to perform this warranty obligation. The remedies provided herein are the exclusive remedies under this warranty, whether based on contract, tort or otherwise.
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AVERTISSEMENTS ET MISES EN GARDE

POUR EVITER LES RISQUES D’INCENDIE, DE CHOC ELECTRIQUE OU D’ELECTROCUTION, COUPER LE COURANT AU FUSIBLE OU AU DISJONCTEUR ET S’ASSURER QUE .

Gradateur numérique pour charges fluorescentes

Unipolaire ou a trois voies

N° de cat. DD710-BD, 120/277 V c.a., 60 Hz, 8 A950 VA (120 V), 5 A 1350 VA (277 V)
Pour les luminaires employant un régulateur/bloc d’alimentation réglable de 0 a 10 V, les ballasts a intensité
réglable Advance Transformer Mark 7M°, OSRAM Sylvania QUICKTRONICMP HeliosM® ou tout autre dispositif équivalent

LE CIRCUIT EST BIEN COUPE AVANT DE PROCEDER A L'INSTALLATION.

POUR EVITER LES INCENDIES, LES DOMMAGES MATERIELS ET LES LESIONS CORPORELLES, NE PAS utiliser ce dispositif pour commander une prise ou un appareil & moteur/ .

transformateur.
Installer ou utiliser conformément aux codes de I'électricité en vigueur.

A défaut de bien comprendre les présentes directives, en tout ou en partie, on doit faire appel a un électricien.

POUR EVITER LES RISQUES D’INCENDIE, DE DECHARGE ELECTRIQUE OU D’ELECTROCUTION, n'installer ce dispositif qu'en présence de régulateurs/blocs d’alimentation de DEL .
réglables de 0 a 10 V, de ballasts Advance Transformer Mark 7¥° de 120/277 V (0-10 V) ou de ballasts électroniques OSRAM Sylvania QUICKTRONICMP Helios°. .

DIRECTIVES

AVERTISSEMENTS ET MISES EN GARDE

DDOOR-DL pour le contréle d’emplacements multiples.

« Le gradateur pourrait devenir chaud au toucher en cours de fonctionnement normal.
» Lorsqu’on remplace des ballasts a démarrage instantané par des modeles a intensité réglable, on DOIT aussi remplacer les douilles par des modeles a démarrage rapide pour assurer le
bon fonctionnement du gradateur et ne pas endommager les nouveaux ballasts. Se reporter aux directives accompagnant ces derniers.

Profondeur recommandée pour la boite murale : 2 1/2 po (6,4 cm).
N'utiliser ce dispositif qu’avec du fil de cuivre ou plaqué cuivre.

LEVIT@®

DI-000-DD710-52A-X2

Le gradateur™® DDL06 n’est pas compatible avec les interrupteurs ordinaires a 3 ou 4 voies. Il doit étre utilisé en combinaison d’une unité asservie numérique Decora® telle que le

La distance maximale de cablage du gradateur vers toutes les unités asservies ne peut dépasser 90 meétres (300 pieds).

INTRODUCTION

Les nouveaux gradateurs numériques DecoraV® a technologie
Bluetooth™P représentent la toute derniére génération en matiere de
commande d’éclairage. Ces dispositifs novateurs se servent d’une
application mobile de Leviton qu’on peut facilement télécharger

dans des tablettes ou téléphones intelligents. Permettant aux
utilisateurs d’ainsi régler ou d’automatiser sur place ou a distance le
fonctionnement de leurs luminaires, ils comblent le fossé entre les
gradateurs ordinaires et les systemes d’automatisation complete.

Les gradateurs numériques sont de puissants dispositifs qui combinent
les meilleurs éléments des gradateurs et des minuteries de Leviton
aux fonctions mobiles actuelles de fagon a produire des résultats
étonnants. Grace a eux, il suffit d’'un simple toucher suivant les
directives a I'écran pour gérer I'éclairage selon les activités en cours
ou pour donner un air « habité » a la maison quand on n’y est pas. Qui
plus est, ces gradateurs sont universels, et prennent en charge les
lampes a DEL, fluocompactes ou a incandescence.

L’application mobile procure en outre toute la souplesse voulue pour
temporiser les luminaires voulus, rendant obsolétes les boutons
autrefois utilisés a cette fin. L'application est en outre compatible

avec les appareils Apple ou Android. Elle est conviviale et affiche des
options de menu intuitives permettant d’activer des interrupteurs et des
gradateurs installés partout dans la maison.

Les dispositifs numériques Decora“® sont idéals dans les salons, les
chambres a coucher, les cuisines, les salles a manger, les bureaux a
domicile, les balcons ou tout autre endroit ou on désire commander
I’éclairage.

Compatibilité :

Requiert un dispositif équipé de Bluetooth 4.0 (BT LE) ou plus récent et de
iOS 6.0 ou plus récent. Compatible avec iPhone, iPad, et iPod Touch ou
Adroid 4.0 et plus récent.

CARACTERISTIQUES

+ Allumage et éteinte en douceur.

« Témoins d’alimentation et d'intensité.

» Communication a trois voies.

« Facilité d'installation; aucun nouveau cablage requis.

OUTILS REQUIS

Tournevis ordinaire/Phillips
Crayon

Pinces
Regle

Ruban isolant
Coupe-fil

Changement de couleur du gradateur :

Ce gradateur se présente en trois couleurs. Bien qu'il soit livré en
blanc, on peut changer la couleur du cadre en procédant comme
suit :

Serrer les cotés au niveau
des pattes inférieures
pour dégager et sortir la
face

Insérer les pattes
supérieures et appuyer
sur celles du bas pour
enclencher la face

INSTALLATION DU GRADATEUR SEUL,
OU AVEC D’AUTRES DISPOSITIFS

Si le gradateur est installé seul, passer a la section INSTALLATION.
S'il est groupé avec d’autres dispositifs, procéder comme suit :

INSTALLATIONS GROUPEES

REMARQUE : Aucune réduction des valeurs nominales n’est requise en
cas d'installations groupées.

Retirer

toutes les ——-E
sections

latérales

intérieures

Ne pas
retirer les
sections
latérales
extérieures

Plier et
replier pour
retirer les

sections latérales

PUISSANCE MAXIMALE DES LAMPES :

La puissance nominale des ballasts de 0 a 10 V c.c. s’exprime en
volts-ampéres (VA). Le nombre maximal de ballasts qu’on peut associer
a un gradateur dépend de la puissance nominale de la charge en VA.

Et la puissance maximale des lampes varie en fonction de I'efficacité des
ballasts utilisés. Celle-ci différe en effet d’un fabricant a I'autre, mais on
peut employer une valeur moyenne de 80 %. Pour connaitre la puissance
maximale des lampes qu’on peut utiliser dans un systéme donné, il suffit
de consulter le tableau fourni aux présentes. On peut employer un bloc
d’alimentation OPP20 de Leviton pour faire passer l'intensité d’un
dispositif a 20 A en présence de ballasts de 120 et de 277 V c.a.

PUISSANCE MAXIMALE DES LAMPES (EFFICACITE DE 75 %)

; Un Deux . .
Tension dispositif dispositifs Plus de 2 dispositifs
1000 VA 800 W 640 W 560 W

INSTALLATION
REMARQUE : cocher les cases M une fois les étapes complétées.

]

AVERTISSEMENT : POUR EVITER LES

RISQUES D’INCENDIE, DE CHOC ELECTRIQUE OU
D’ELECTROCUTION, COUPER LE COURANT

au fusible ou au disjoncteur et s’assurer que le circuit est bien
coupé avant de procéder au cablage.

Hl

i
]

|

B

Identification de I'installation

(plus courantes montrées) :
REMARQUE: si les raccords a I'intérieur de la boite ne ressemblent
pas du tout a ceux montrés ici, on doit faire appel a un électricien.

2y (g—
1 T
6] ®
2 0
s 5
AL
[O]
Unipolaire A trois voies
1. Ligne (actif) 1. Ligne ou charge (se reporter a la
2. Neutre remarque ci-dessous)
3. Terre 2. Neutre
4. Charge 3. Terre
5. Gris (-) 4. Premier cavalier — couleur a noter
6. Violet (+) 5. Deuxiéme cavalier — couleur a
noter
6. Gris (-)
7. Violet (+)

IMPORTANT : dans les installations a trois voies, une des bornes

des dispositifs existants devrait étre d’'une couleur différente (noire,
probablement) ou identifiée comme étant la borne commune. Il importe
d’étiqueter le fil y étant raccordé comme « commun » (ligne ou charge) au
niveau des boites murales du gradateur et des unités asservies.

Préparation et raccordement des fils :

Retirer I'isolant précoupé des fils de sortie du gradateur.
S’assurer que les brins des fils de la boite murale sont bien
droits (les recouper au besoin). Dénuder I'extrémité de
chaque fil de la boite murale de la maniere illustrée :

Gabarit de
dénudage (pour
mesurer les fils
dénudés)

Couper
(au besoin) I

« Retirer 'isolant précoupé des fils de sortie du gradateur.
« S’assurer que les brins des fils de la boite murale sont bien
droits (les recouper au besoin).
« Dénuder I'extrémité de chaque fil de la boite murale de la maniére illustrée.
- En présence de systémes unipolaires, passer a I'étape 4a.
- En présence de systemes a trois voies avec unités assorties
(avec diodes), passer a I’étape 4b.

En présence d’installations moins courantes, se reporter au
tableau CONCORDANCES CAPUCHONS/FILS

CONCORDANCES CAPUCHONS/FILS

1-12AWG +1a3x 14,16 ou 18 AWG
2-12AWG +1ou2x 16 ou 18 AWG

Installations a trois voies, avec unité
assortie (avec diodes) :

L]

Unité assortie

Gradateur

1-14AWG + 124 x 16 ou 18 AWG
2-14AWG +1a3x 16 ou 18 AWG

Etape /7| Applications unipolaires :
|:| Gradateur
@ ° Vis noire
(commun)
Noir
1)
3 2 Gris Jaune/
Blane 5 5 Rouge Schéma de cablage 2
G J Violet
7 Rouge Unité assortie Gradateur
4 Vert m m [ﬂ@[ﬂ Sris ) IE Actif (noir) °
m \Ilers les Violet (+) @g’%ﬁ@
lampes ooy
@ ) =
Rouge Ligne
Schéma de cablage 1 _Bleu| Baliast us 120277V ca,
Actif (noir) Jaune | 0a10Vec.c. (commun) iz
@
Gradateur “6"
Vers les ©reo)
lampes Gris (-) [ vert
Jaune/ Neutre (blanc)
Rouge Violet (+) L | rouge Ligne
Bleu| Ballast T 12°/§Z7H\; ca. ) i
Jaune | 0210V cc. Etiquette Raccorder les fils conformément au SCHEMA DE CABLAGE, en
d'isolation procédant comme suit :
“ Rouge + Le fil vert ou dénudé (terre) de la boite murale au fil de sortie VERT du
T‘e,'erﬁ gradateur.
+ Le fil commun (fil de charge ou actif de ligne) au fil de sortie NOIR du
gradateur.

Neutre (blanc)

Raccorder les fils conformément au SCHEMA DE CABLAGE, en procédant
comme suit :

+  Le fil vert ou dénudé (terre) de la boite murale au fil de sortie VERT du gradateur.

Le fil de ligne (actif) de la boite au fil de sortie NOIR du gradateur.

+ Le fil de charge de la boite & un des fils de sortie ROUGES du gradateur.

+ Lautre fil ROUGE devrait porter une étiquette de la méme couleur. NE PAS LA
RETIRER si l'installation est unipolaire. REMARQUE : s'il n'y a pas d'étiquette
sur le second fil ROUGE, il faut se servir de ruban isolant pour le couvrir.

+ Lefil de sortie VIOLET du gradateur au connecteur violet (+) du ballast.

+ Lefil de sortie GRIS du gradateur au connecteur gris (-) du ballast.

Passer a I'étape 5.

+ Le premier cavalier a un des fils de sortie ROUGES du gradateur (retirer
I'étiquette disolation).

+ Le second cavalier a I'autre fil de sortie ROUGE du gradateur.

+ Lefil de sortie VIOLET du gradateur au connecteur violet (+) du ballast.

+ Lefil de sortie GRIS du gradateur au connecteur gris (-) du ballast.

Passer a I'étape 5.




Vérification du gradateur avant son
installation dans la boite murale :

L]

« Insérer tous les fils dans la boite, en
prévoyant suffisamment d’espace
pour le dispositif.

« S’assurer que le mot « TOP » sur la
bride du dispositif soit vers le haut.

« Serrer partiellement les vis de
montage dans les trous de la boite.

REMARQUE : donner aux fils le rayon
de courbure indiqué dans le schéma
afin de réduire les contraintes lors de
I'insertion du dispositif lui-méme.

+ Rétablir l'alimentation au fusible ou au
disjoncteur.

» Appuyer sur la touche jusqu'a ce que
le témoin de localisation s'éteigne. Les
lumieres devraient s’allumer. Si elles
ne s’allument pas, appuyer sur la partie
supérieure de la barre de gradation pour
les intensifier.
Si elles ne s’allument toujours pas, se
reporter a la section DIAGNOSTIC DES
ANOMALIES.

Etape 6 RilGICLE
COUPER L’ALIMENTATION AU
FUSIBLE OU AU DISJONCTEUR.

Linstallation peut maintenant étre finalisée
en serrant les vis de montage dans la
boite. Fixer la plaque murale.

Srk Rétablissement de I'alimentation :
|:| Rétablir 'alimentation au fusible ou au

disjoncteur. L’'installation est terminée.
REMARQUE : pour associer un gradateur a un appareil mobile, il faut
télécharger I'application de Leviton du Google Play Store ou en utilisant
son compte iTunes. Pour obtenir des renseignements supplémentaires,

il suffit de composer le numéro d’assistance technique (1-800-824-3005)
ou de se rendre au site Web (www.leviton.com) de Leviton.
Indicateurs

MODE D’EMPLOI
d'intensité

REMARQUE : par défaut, le témoin s’allume quand \ Barre de

la charge est hors tension (OFF) afin de faciliter la gradation
localisation du dispositif dans I'obscurité. /
REMARQUE : dans le cas d'installations & trois \
voies, les luminaires s’allumeront & l'intensité
réglée au niveau de la barre du gradateur.
L'éclairage peut étre commuté a partir de ce
dernier, des unités asservies ou d’un contréleur
Z-Wave®.

Bascule (réglages par défaut)

Mise sous tension : U
Appuyer légerement sur la partie supérieure de la /
bascule pour allumer les lumiéres au niveau réglé. /
Mise hors tension :

Appuyer légérement sur la partie inférieure de la Bascﬁle
bascule pour éteindre les lumiéres.

Témoin de
localisation
Barre de gradation

INTENSIFICATION :

Appuyer légérement sur le haut de la barre pour faire passer l'intensité
au réglage supérieur. Maintenir la barre enfoncée pour I'augmenter
graduellement au niveau désiré.

TAMISAGE :

Appuyer légérement sur le bas de la barre pour faire passer l'intensité
au réglage inférieur. Maintenir la barre enfoncée pour la diminuer
graduellement au niveau désiré.

REMARQUE : quand les lumieres sont éteintes, on peut modifier
lintensité a laquelle elles se rallumeront au moyen de la barre de
gradation. Si une panne de courant survient, les charges reviennent a
leur état précédent une fois I'alimentation rétablie.

Nettoyage : 'extérieur du dispositif peut étre essuyé au moyen d’'un
chiffon humide. NE PAS se servir de nettoyants chimiques.

PROGRAMMATION AVANCEE

Définition des modes A

A-1) Intensité maximal : réglage de I'intensité maximale de maniére a
réduire la consommation.

A-2) Intensité minimale : réglage du seuil inférieur de gradation.

A-3) Intensité d'allumage : réglage de l'intensité a laquelle les lumiéres
s’allumeront, quel qu’ait été le niveau précédent.

Définition des modes B

B-1) Délai d’allumage : réglage du délai en secondes de la mise sous
tension a l'intensité maximale des lumiéres.

B-2) Délai d’éteinte : réglage du délai en secondes de l'intensité
maximale a la mise hors tension des lumiéres.

B-3) Témoins : réglage du délai d’éteinte en secondes du témoin de
localisation et des diodes.

Emplacement des diodes
La diode 1 est celle du bas. -

La diode 7 est celle du haut. DEL7—»|e [ Barre de

. I ion

REMARQUES : . gracete
» Le dispositif sort automatiquement du .
mode de programmation apres trois :
minutes d’inactivité. DEL 1—»]e

» En appuyant sur la partie supérieure U
de la bascule a n'importe quel moment
durant la programmation, on fait 3
passer le dispositif au prochain mode.

Témoin de localisation

Mode de programmation A

Pour entrer dans le mode de programmation A :

Appuyer sur les parties supérieures de la bascule et de la barre de
gradation simultanément pendant cing secondes, jusqu’a ce que le témoin
de localisation se mette a clignoter.

A-1) Niveau de luminosité maximal: REMARQUE - Le témoin de
localisation a DEL clignotera 1 fois par seconde pour indiquer

que le dispositif est en mode de programmation A-1, (Niveau de
luminosité maximal). Le niveau de luminosité maximal par défaut
est LED 7, qui implique 100% de puissance lumineuse ou la pleine
luminosité. Pour changer le niveau de luminosité maximal de 100%
au niveau désiré, utiliser la barre de réglage (« DIM/BRIGHT »).

Le niveau de luminosité maximal peut étre changé de LED no. 7
qui représente la pleine luminosité a LED no. 4 qui représente le
niveau de luminosité minimal. En pressant le haut (« TOP ») de la
bascule, cette configuration sera automatiquement sauvegardée et
le dispositif avancera vers le prochain mode de programmation, A-2,
niveau de luminosité minimal.

Le témoin de localisation clignote deux fois par seconde pour
indiquer que le dispositif est en mode de programmation A2
(intensité minimale). Par défaut, l'intensité est réglée a la diode

2. Se servir de la barre de gradation pour la modifier de 1 a 50 %.

Il suffit ensuite d’appuyer sur la partie supérieure de la bascule
pour enregistrer le réglage et passer au prochain mode de
programmation (A3, intensité d’allumage).

Le témoin de localisation clignote trois fois par seconde pour
indiquer que le dispositif est en mode de programmation A4
(intensité d’allumage). Se servir de la barre de gradation pour
modifier cette intensité de 1 a 100 %. Si on ne veut pas d’intensité
fixe a la mise sous tension, il suffit d’appuyer sur la partie inférieure
de la barre de gradation et de le maintenir enfoncé jusqu’a ce
qu’aucune diode ne soit allumée (valeur par défaut). Il suffit ensuite
d’appuyer sur la partie supérieure de la bascule pour enregistrer le
réglage et sortir du mode de programmation A.

A-2)

A-3)

Mode de programmation B
Pour entrer dans le mode de programmation B :

Appuyer sur la partie supérieure de la bascule et ensuite sur la partie
inférieure de la barre de gradation et les maintenir enfoncées pendant cing
secondes, ou jusqu’a ce que le témoin de localisation et la diode du haut
(7) se mettent a clignoter.

B-1) Une fois la bascule et la barre relachées, le t¢émoin de localisation
devrait continuer de clignoter chaque seconde pour indiquer que le
dispositif est en mode de programmation B1 (délai d’allumage). Se
servir de la barre de gradation pour choisir un des délais possibles
(se reporter au tableau ci-dessous). Il suffit ensuite d’appuyer sur la
partie supérieure de la bascule pour enregistrer le réglage et passer
au prochain mode de programmation (B2, délai d’éteinte).

Le témoin de localisation clignote deux fois par seconde pour indiquer
que le dispositif est en mode de programmation B2 (délai d’éteinte).
Se servir de la barre de gradation pour choisir un des délais possibles
(se reporter au tableau ci-dessous). Il suffit ensuite d’appuyer sur la
partie supérieure de la bascule pour enregistrer le réglage et passer
au prochain mode de programmation (B3, témoins).

B-2)

DELAIS
DIODE Délai d'allumage Délai d’éteinte
1 0 seconde (instantané) | 0 seconde (instantané)
2 0,5 seconde 0,5 seconde
3 1,5 seconde 1,5 seconde
4 3 secondes 3 secondes
5 6 secondes 6 secondes
6 10 secondes 10 secondes
7 25 secondes 25 secondes

B-3) Le témoin de localisation clignote trois fois par seconde pour indiquer
que le dispositif est en mode de programmation B3 (témoins). Se
servir de la barre de gradation pour choisir une des options possibles
(se reporter au tableau ci-dessous). Il suffit ensuite d’appuyer sur
la partie supérieure de la bascule pour enregistrer le réglage et sortir

du mode de programmation B.

TEMOIN ET INDICATEURS
Diode Témoin de localisation Indicateurs d’intensité
1 Actif Actifs
2 Actif S'éteint aprés 5 secondes
3 S'éteint aprés 5 secondes Actifs
4 S'éteint aprés 5 secondes S'éteint aprés 5 secondes
5 S/O S/O0
6 S/O S/O
7 S/0 S/O0

COMMANDE DU GRADATEUR VIA BLUETOOTH"P

Télécharger I'application de Leviton dans I'appareil voulu

Android: sélectionner I'icone Google Play Store a I'écran de I'appareil
mobile, ou se rendre au http://play.google.com depuis celui d’'un
ordinateur. Suivre les directives pour obtenir I'application.

iPhone: sélectionner I'icone de I'’App Store a I'écran de I'appareil mobile,
ou passer par un compte iTunes pour obtenir I'application a partir
d’un ordinateur.
Une fois I'application téléchargée, suivre les directives pour associer
I'appareil mobile au gradateur. On peut ensuite choisir 'une des
commandes suivantes :
+ On - Off: mise sous/hors tension des charges du gradateur.
+ Schedule: création d’événements de mise sous/hors tension en
fonction d’un horaire donné.
+ Sleep Timer: réglage d’'un compte a rebours pour mettre les charges
du gradateur hors tension.
Réglages avancés
Device Options (divers)

- Randomized Scheduled Events: commutation aléatoire des

charges pour donner un air « habité » a la maison quand elle est vide.

- Hide LED Dim Bar: éteinte de la barre de gradation lumineuse.

« Hide Status LED: éteinte du témoin d’état.

« DST Offset Hours: réglage des heures de lever et de coucher du
soleil.

- DST Offset Minutes: réglage des minutes de lever et de coucher
du soleil.

Bulb Options (charges)

- Fade On: réglage du délai de mise sous tension des charges a leur
intensité maximale.

- Fade Off: réglage du délai de mise hors tension des charges depuis
leur intensité maximale.

Lighting Options (intensité)

« Preset: réglage de 'intensité maximale des charges.

« Minimum: réglage de l'intensité minimale des charges.
« Maximum: réglage de l'intensité maximale des charges.

DIAGNOSTIC DES ANOMALIES

« Les lumieres clignotent :

- il'y a de mauvaises connexions au niveau de la lampe;

- les fils ne sont pas bien insérés dans des capuchons au niveau
du gradateur ou bien serrés sous les bornes a vis des unités
asservies;

« Les lumiéres ne s’allument pas, et le témoin de localisation
reste éteint :

- le fusible est brllé ou le disjoncteur s’est déclenché;

- lalampe est brilée;

- le neutre n’est pas raccordé au gradateur (fil blanc);

- le dispositif n’est pas alimenté par un courant alternatif de
120 ou 277 V (60 Hz).

- Fonctionnement intermittent :

- lintensité de la charge commandée est supérieure a 1 000 VA.
« Les unités asservies n’ont aucun effet sur les lumiéres :

- le parcours du circuit dépasse 300 pi (90 m);

- le cablage est incorrect.

REINITIALISATION DU DISPOSITIF

Si le gradateur ne répond pas aux commandes apres plusieurs
tentatives d’association/de connexion, il pourrait s’avérer nécessaire de
le réinitialiser. Pour ce faire, procéder comme suit :

Enfoncer la partie supérieure de la bascule jusqu’a ce que le témoin

de localisation se mette a clignoter. Le gradateur a été réinitialisé. Il
pourrait étre nécessaire de le réassocier a I'application pour appareil
intelligent.

Pour obtenir des renseignements supplémentaires, il suffit de

composer le numéro d’assistance technique (1-800-405-5320)
ou de se rendre au site Web (www.leviton.com) de Leviton

Ce produit est protégé par les brevets américains : 8,664,886,
9,329,607, 9,398,667 et les droits étrangers correspondants.

DECLARATION DE CONFORMITE FCC

Ce dispositif est conforme aux exigences de la partie 15 des reglements de

la FCC ainsi qu’aux normes en matiére de brouillage (NMB) préjudiciable

en vertu de la réglementation du ministére canadien des Communications. Il

peut étre utilisé a condition qu’il (1) ne cause aucun brouillage préjudiciable

et (2) ne soit pas affecté par les interférences d’autres dispositifs

susceptibles notamment d’en perturber le fonctionnement.

Cet équipement a fait I'objet de tests et a été jugé conforme aux normes

en matiere de dispositifs numériques de classe B, en vertu de la partie

15 des réglements de la FCC, et conforme aux normes en matiére de

brouillage (NMB) préjudiciable en vertu de la réglementation du ministére

canadien des Communications. Ces normes ont été élaborées dans le

but d’assurer une protection raisonnable contre le brouillage préjudiciable

quand I'équipement est utilisé en milieu résidentiel. Cet équipement

génére, utilise et peut irradier de I'énergie haute fréquence; s'il n’est pas

installé et utilisé conformément aux directives, il peut engendrer des

perturbations susceptibles de brouiller les radiocommunications. Il est

cependant impossible de garantir I'absence de telles perturbations dans

une installation donnée. Si cet équipement est source de parasites au

niveau des récepteurs radio ou des téléviseurs, ce qu’on peut déterminer

en le mettant sous et hors tension, on recommande a I'utilisateur de rectifier

la situation en adoptant une ou plusieurs des mesures suivantes :

+ réorienter ou déplacer 'antenne réceptrice;

+ augmenter la distance entre 'équipement et le récepteur;

+ brancher I'équipement a une prise sur un circuit autre que celui ou est
branché le récepteur;

+ consulter le détaillant ou un technicien expérimenté en matiére de radios
ou de téléviseurs. ]

MISE EN GARDE DE LA FCC AMERICAINE : toute modification apportée

sans l'autorisation expresse de Leviton Manufacturing Co. Inc. pourrait

avoir pour effet d’annuler les droits d'utilisation du produit.

DECLARATION DE CONFORMITE IC

Le présent appareil est conforme aux CNR d'Industrie Canada applicables
aux appareils radio exempts de licence. L'exploitation est autorisée aux
deux conditions suivantes : (1) I'appareil ne doit pas produire de brouillage,
et (2) I'utilisateur de I'appareil doit accepter tout brouillage radioélectrique
subi, méme si le brouillage est susceptible d'en compromettre le
fonctionnement.

Information relative aux droits d’auteur et aux marques de commerce
La marque verbale Bluetooth™? et son logo sont des marques enregistrées
et appartiennent a Bluetooth SIG, Inc. ; elles sont utilisées par Leviton
sous accord de licence. Lutilisation dans ce document de marques

de commerces ou de service, de noms commerciaux, de marques de
fabrique et/ou de noms de produits appartenant a des parties tierces est
fait aux fins d’information seulement et est ou pourrait étre la marque de
commerce de leur(s) détenteur(s) respectif(s) ; un tel usage n’'implique
d’aucune fagon une affiliation, un parrainage ou un endossement
quelconque. Aucun extrait de ce document ne saurait étre reproduit,
transmis, ou transcrit sans I'autorisation expresse et écrite de Leviton
Manufacturing Co., Inc.

© 2016 Leviton Mfg. Co., Inc. DI-000-DD710-52A-X2

GARANTIE LIMITEE DE 5 ANS ET EXCLUSIONS

Leviton garantit au premier acheteur, et uniquement au crédit dudit acheteur, que ce produit ne présente ni défauts de fabrication ni défauts de matériaux au moment de sa vente par Leviton, et n’en présentera pas tant qu'il est utilisé de facon normale et adéquate, pendant une période de cing ans suivant la date d’achat. La seule obligation de Leviton sera de corriger lesdits défauts en réparant ou en
remplagant le produit défectueux si ce dernier est retourné port payé, accompagné d’une preuve de la date d’achat, avant la fin de ladite période de cing ans, a la Manufacture Leviton du Canada limitée, au soin du service de I’Assurance qualité, 165, boul. Hymus, Pointe-Claire (Québec), Canada, H9R 1E9. Par cette garantie, Leviton exclut et décline toute responsabilit¢ envers les frais de
main-d’ceuvre encourus pour retirer et réinstaller le produit. Cette garantie sera nulle et non avenue si le produit est installé incorrectement ou dans un environnement inadéquat, s'il a été surchargé, incorrectement utilisé, ouvert, employé de fagon abusive ou modifi¢ de quelle que maniére que ce soit, ou s'il n'a été utilisé ni dans des conditions normales ni conformément aux directives ou étiquettes qui
'accompagnent. Aucune autre garantie, explicite ou implicite, y compris celle de qualit¢ marchande et de conformité au besoin, n’est donnée, mais si une garantie implicite est requise en vertu de lois applicables, la dite garantie implicite, y compris la garantie de qualité marchande et de conformit¢é au besoin, est limitée a une durée de cing ans. Leviton décline toute responsabilité envers
les dommages indirects, particuliers ou consécutifs, incluant, sans restriction, la perte d’'usage d’équipement, la perte de ventes ou les manques a gagner, et tout dommage-intérét découlant du délai ou du défaut de I’exécution des obligations de cette garantie. Seuls les recours stipulés dans les présentes, qu’ils soient d’ordre contractuel, délictuel ou autre, sont offerts en vertu de cette garantie.
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WARNINGS AND CAUTIONS:
TO AVOID FIRE, SHOCK, OR DEATH; TURN OFF POWER at circuit breaker or fuse and test that power is off before wiring!

TO AVOID FIRE, PERSONAL INJURY OR PROPERTY DAMAGE, DO NOT install to control a receptacle, a motor- or a transformer-operated appliance. .

Single Pole (One location) or 3-Way (Multi-location)

LED / CFL / Electronic Low Voltage Dimmer

Cat. No. DDE06-BL - 600W Incandescent, 300W LED/CFL, 600W ELV

To be installed and/or used in accordance with electrical codes and regulations.
If you are unsure about any part of these instructions, consult an electrician.

Use with magnetic low voltage transformers, incandescent, or 120V halogen fixtures only. Use a Leviton electronic low voltage dimmer to control electronic (solid state) low voltage transformers.
The Decora® DDE06 dimmer is not compatible with standard 3-way or 4-way switches. It must be used with a Decora® Digital remote for multi-location control, such as the DDOOR-DL.

Maximum wire length from dimmer to all installed remotes cannot exceed 300 ft.

120VAC, 60Hz
INSTALLATION INSTRUCTIONS

WARNINGS AND CAUTIONS:

» Dimmer may feel warm to the touch during normal operation.

Recommended minimum wall box depth is 2-3/4".

* Use this device WITH COPPER OR COPPER CLAD WIRE ONLY.

dimmer performance.

LEVIT@®

DI-000-DDE06-02A-X0

» Use with compatible dimmable LED, CFL bulbs, incandescent or 120V halogen fixtures only. For a list of compatible LED and CFL bulbs refer to www.leviton.com.
« When multiple bulbs are used with one dimmer DO NOT mix bulb types. All bulbs shall be either LED; CFL or incandescent. Using the same make/model of each bulb will enhance

INTRODUCTION

The next generation of lighting control technology is here with the new
Decora® Digital Dimmer with Bluetooth® Technology. This innovative
device works using the Leviton Decora® Digital Dimmer & Timer app
that can be easily downloaded to smartphones or tablets and paired
to the Leviton Dimmer using Bluetooth® technology. Decora® Digital
Devices give users point-to-point local control to automate lighting,
bridging the gap between standard dimmers and whole-house
automation systems.

The Decora® Digital Dimmer is a powerful device — combining the best
of Leviton dimmer and timer functions with today’s mobile technology
for impressive results. The simple touch of a finger following the
intuitive on-screen guide makes it more convenient than ever to
manage lighting for home activities or to ensure a "lived-in" look while
away. Plus, the Decora® Digital Dimmer is Universal and compatible
with LED, CFL, Incandescent or Halogen loads.

Use of the app allows greater flexibility for accurate timer functionality
and makes pushing buttons for timed events a tedious chore of the
past.

The Leviton Decora® Digital Dimmer & Timer app can be easily
downloaded to mobile devices and is compatible with Android and iOS
smartphones or tablets. The app is easy to use with simple, intuitive
on-screen menu options to independently control dimmers and
switches throughout the home.

Decora® Digital Devices are ideal for living rooms, bedrooms, kitchens,
dining rooms, home offices, outdoor lighting or anywhere full control of
lighting is desired.

Compatibility:

Requires device with Bluetooth® 4.0 (BT LE) or later and iOS 6.0 and
later. Compatible with iPhone, iPad, and iPod touch or Android 4.0 and
later.

+ Soft fade ON/OFF

+ ON/OFF LED and Brightness level LED
» Three way communication

» Ease of installation — No new wiring

TOOLS NEEDED TO INSTALL YOUR DIMMER

Slotted/Phillips Screwdriver Electrical Tape Pliers
Pencil Cutters Ruler

Changing the color of your Dimmer:

Your device may include color options. To change color of the face
proceed as follows:

Push in sides at bottom
tabs and pull outward to
release

Insert top tabs and
press in bottom tabs
to attach

INSTALLING DIMMER BY ITSELF
OR WITH OTHER DEVICES

If installing Dimmer in a single device application, proceed with the
INSTALLING YOUR DIMMER section. If installing Dimmer in a
multi-device application, proceed as follows:

MULTI-DEVICE APPLICATION

In multi-dimmer installations, the reduction of the dimmer’s capacity may
be required. Refer to the chart for maximum load per dimmer.
NOTE: No derating is required for LED or CFL bulb applications.

MAXIMUM LOAD PER DIMMER FOR MULTI-DEVICE

Single Two Devices More than 2 Devices

600W 500W 400W

MAXIMUM BULB WATTAGE

Low-voltage dimmers are rated in Volt-Amps (VA). The maximum bulb wattage
is determined by the efficiency of the transformer in the low-voltage lighting
system. Transformer efficiencies will vary from different manufacturers;
consider 80% efficient as average. Use the chart to determine maximum bulb
wattage for typical transformer efficiency ratings.

MAXIMUM BULB WATTAGE AT 75% EFFICIENCY

Rating Single Two Gang More than 2 Gang

1000VA 800W 640W 560W

INSTALLING YOUR DIMMER

NOTE: Use check boxes M when Steps are completed.

m WARNING: TO AVOID FIRE SHOCK OR DEATH; TURN
OFF POWER at circuit breaker or fuse and test that power
|:| is off before wiring!

Identifying your wiring application (most common):

NOTE: If the wiring in your wall box does not resemble any
of these configurations, consult an electrician.

e
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Single Pole 3-Way
1. Line (Hot) 1. Line or Load
2. Neutral (see important
3. Ground instruction)
4. Load 2. Neutral
3. Ground

4. First Traveler — note color
5. Second Traveler — note color

INSTALLING YOUR DIMMER

NOTE: Use check boxes M when Steps are completed.

m WARNING: TO AVOID FIRE SHOCK OR DEATH; TURN
OFF POWER at circuit breaker or fuse and test that power
|:| is off before wiring!

Identifying your wiring application (most common):

NOTE: If the wiring in your wall box does not resemble any
of these configurations, consult an electrician.
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Single Pole 3-Way
1. Line (Hot) 1. Line or Load
2. Neutral (see important
3. Ground instruction)
4. Load 2. Neutral
3. Ground

4. First Traveler — note color

5. Second Traveler — note color
IMPORTANT: For 3-Way applications, note that one of the screw terminals
from the old switch being removed will usually be a different color (Black)
or labeled Common. Tag that wire with electrical tape and identify as the
common (Line or Load) in both the dimmer wall box and remote wall box.

m Preparing and connecting wires:

Pull off pre-cut insulation from dimmer leads. Make sure that
the ends of the wires from the wall box are straight (cut if
necessary). Remove insulation from each wire in the wall box
as shown:

(1.6 cm) Strip Gage
(measure bare
| wire here)

(if necessary)

< Pull off pre-cut insulation from dimmer leads.

« Make sure that the ends of the wires from the wall box are straight
(cut if necessary).

+ Remove insulation from each wire in the wall box as shown.
- For Single-Pole Application, go to Step 4a.

« For 3-Way Matching Remote (w/LEDs) Application, go to Step
4b.

For non-standard wiring applications, refer
to Wire Nut and Connector Size Chart

WIRE CONNECTOR / # OF COND.
COMBINATION CHART

1-#12w/1to 3 #14, #16 or #18
2-#12w/1or2#16 or #18
1-#14w/1to4 #16 or #18
2-#14w/1to3#16 or #18

Single Pole Wiring Application:

]

Q

a
Black
White

Red

Green

Yellow/Red _ [} O

Insulating label:
This wire is used in 3-way installations only.
For single pole installations, do not remove insulating label.

Dimmer
=
. Red Black Hot (Black)
Electronic
Low Voltage -
Transformer White
Primary Black| Yellow/Red Line
Side|q i T, 120 VAC,
White Label = 60Hz

Neutral (White)

WIRING DIMMER:
Connect wires per WIRING DIAGRAM as follows:

WARNING: CONNECT AN ELECTRONIC LOW-VOLTAGE DIMMER
ONLY TO THE PRIMARY (HIGH-VOLTAGE) SIDE OF A MAGNETIC
LOW-VOLTAGE TRANSFORMER.

NOTE: The DDE06 dimmer requires a neutral wire connection.

Green or bare copper wire in wall box to Green dimmer lead.

Line Hot wall box wire to Black dimmer lead.

Load wall box wire to Red dimmer lead.

Line Neutral wall box wire to White dimmer lead.

Yellow/Red dimmer lead should have Red insulation label affixed.
NOTE: If insulating label is not affixed to Yellow/Red dimmer lead, use
electrical tape to cover.

» Proceed to Step 5.

3-Way Wiring with DDOOR Matching Remote
(w/LEDs) Application:

L]

Dimmer

Matching Remote
Additional Neutral Wire

0 O O

@ ® @

Matching Remote (w/LEDSs) Dimmer
o
(=]
Hot (Black) Black
WH =] Electronic
Green Green Red Low Voltage
=Groung  Ground Transformer
White Black
Line YL/RD ;el(ljow/ > gfémary
120VAC, 60Hz e — »| Old€
o White
o

|

Neutral (White)

WIRING MATCHING REMOTE (wall box with line hot
connection):
Connect wires per WIRING DIAGRAM as follows:

NOTE: The matching remote must be installed in a wall box with a
Line Hot connection and a Neutral connection. A Neutral wire to the
matching remote needs to be added as shown.

NOTE: Maximum wire length from dimmer to all installed remotes
cannot exceed 300 ft (90 m).

« Green or bare copper wire in wall box to Green terminal screw.

« Line Hot (common) wall box wire identified (tagged) when removing
old switch and First Traveler to Remote terminal marked "BK".

« Second Traveler wall box wire from dimmer to remote terminal screw
marked "YL/RD" (note wire color). This traveler from the remote
must go to Yellow/Red dimmer lead.

« Line Neutral wall box to remote terminal screw marked "WH".

WIRING DIMMER (wall box with load connection):
Connect wires per WIRING DIAGRAM as follows:

NOTE: The DDE06 dimmer must be installed in a wall box that has a
Load connection and a Neutral connection.

« Green or bare copper wire in wall box to Green dimmer lead.

« Load wall box wire identified (tagged) when removing old switch to
Red dimmer lead.

First Traveler Line Hot to Black dimmer lead.

Remove Red insulating label from Yellow/Red dimmer lead.
Second Traveler wall box wire (note color as above) to
Yellow/Red dimmer lead. This traveler from the dimmer must go to
the terminal screw on the remote marked "YL/RD".

Line neutral wall box wire to White dimmer lead.

Proceed to Step 5.

.

.




m Testing your Dimmer prior to mounting in
|:| wall box:

NOTE: If using in a dimmable fluorescent application see
Advanced Programming Feature A-1 prior to testing the device.

« Position all wires to provide room
in outlet wall box for device.

« Ensure that the word “TOP” is
facing up on device strap.

 Partially screw in mounting screws
in wall box mounting holes.

NOTE: Dress wires with a bend as

shown in diagram in order to relieve

stress when mounting device.

Air-Gap Switch: On the dimmer only, engage
the air-gap switch by gently pulling out from the
bottom of the DIM/BRIGHT bar until the bottom
of the bar lifts completely out of the frame and a
click is heard (refer to Figure). LED's will turn
OFF. This will stop power to the fixture to replace
the bulb. After servicing is complete, press the
DIM/BRIGHT Bar back into place for normal
operation.

|

\?m%\\a

Cleaning: Clean with a damp cloth.
DO NOT use chemical cleaners.

AN

ADVANCED PROGRAMMING FEATURES

Gently pull out
from bottom

A-3)

A-3)

The Locator LED will blink 3 times per second to indicate the device is in
Program Mode A-3, Minimum Brightness Level. The default Minimum
Brightness Level is LED 2. To change the Minimum Brightness Level
from 1-50%, use the DIM/BRIGHT Bar. The light output will reflect the
minimum brightness level selected. By tapping the TOP of the Rocker
this setting will automatically be saved and the device will advance to the
next programming mode, A-4, Preset ON Level.

The Locator LED will blink 4 times per second to indicate Program
Mode A-4, Preset ON Level. To change the current Preset ON
Level from 1-100%, use the DIM/BRIGHT Bar. If this feature is not
desired, press and hold the BOTTOM half of the DIM/BRIGHT Bar
until LED 1 is lit, and then keep holding for another two seconds.

By tapping the TOP of the Rocker this setting will automatically be
saved and the device will exit Programming Mode A.

Program Mode B
To enter Program Mode B:

CONTROLLING YOUR DIMMER WITH BLUETOOTH®

Download the Leviton Decora® Digital Dimmer & Timer App for

your device.

Android: Tap the Google Play Store icon on your phone or go to
http://play.google.com on your computer and follow the
instructions to obtain the app.

iPhone: Tap the App Store icon on your phone or access the app

through your iTunes account on your computer.

Once you have downloaded the app, follow the instructions on the screen
to pair your mobile device with your dimmer. Once your mobile device is
paired, use the following options to control your dimmer:

* On - Off: Turns the dimmer ON and OFF.

» Schedule: Creates distinct ON/OFF events based on time and day.

TROUBLESHOOTING

« Lights Flickering
- Lamp has a bad connection.
- Wires not secured firmly with wire connectors of dimmer or
terminal screws of remote.
- If using in a dimmable fluorescent application see Advanced
Programming Feature A-1.
« Light does not turn ON and Locator LED does not turn ON
- Circuit breaker or fuse has tripped.
- Lamp is burned out.
- Neutral not wired to Dimmer (White wire).
- Confirm that the device is being supplied from a 120V, 60 Hz AC
source ONLY.
« Intermittent dimmer operation
- Confirm that the Load being controlled does not exceed the

1000VA dimmer limit.
Press and hold the TOP of the Rocker and then the BOTTOM of the DIM/ « Sleep Timer: Sets countdown to turn dimmer OFF. - Remote does not operate lights
Definition of A Modes BRIGHT Bar for 5 seconds until the Locator LED and the TOP LED (LED 7) [ - i
; Advanced Settings Ensure that total wire length does not exceed 300 ft.
A-1) Load Type Selection ) . begin to blink. Device Opti - Ensure wiring is correct.
o A-2) Maximum Brightness Level: Sets the maximum brightness level for B-1) Upon releasing the TOP of the Rocker and the BOTTOM of the DIM/ M .
* Restore power at circuit breaker or fuse. energy savings. BRIGHT Bar, the Locator LED will continue to blink once per second + Randomized Scheduled Events: Cycles lights ON and OFF to
+ Press pad until locator light is OFF. Lights A-3) Minimum Brightness Level: Sets the minimum dimming level. indicating the dimmer is in Program Mode B-1, ON Fade Rate. To ensure a "lived-in" look while away.
should ;Ufg gF’,“h””"Q?trs] d%ﬂﬁ}é‘é{%ﬂ' A-4) Preset ON Level: Sets the turn on brightness level regardiess of change the ON Fade Rate, use the DIM/BRIGHT Bar to move the + Hide LED Dim Bar: Turns LED Dim Bar OFF. FACTORY DEFAULT
press the TOP half of the the previous set light level. LED to the desired preset level according to the Fade Rate Chart. By . Hide S LED: Turns Status LED OFF.
Bar until the lights brighten ’ - P - ide Status : Turns Status : ; ; i ;
. i 9 gnten. Definition of B Modes tapping the Top of the Rocker this setting will automatically be saved . DST Offset Hours: Adiusts the Sunrise/Sunset time in hours If your dimmer is not responding, or you are unable to control it after
If lights still do not turn ON, refer to B-1) ON Fade Rate: Sets the amount of time in seconds it takes the and the device will advance to the next programming mode, B-2, OFF -l ) > - S you have tried to Pair/Connect to it multiple times, it may be necessary
the TROUBLESHOOTING section. lights to turn ON to maximum brightness. Fade Rate. + DST Offset Minutes: Adjusts the Sunrise/Sunset time in minutes. to reset the dimmer to its original factory settings. To accomplish this,
B-2) OFF Fade Rate: Sets the amount of time in seconds it takes the B-2) The Locator LED will blink 2 times per second to indicate Program Bulb Options proceed as follows:
N lights to turn OFF from maximum brightness. Mode B-2, OFF Fade Rate. To change the OFF Fade Rate, use -+ Load Type: Sets load type to Electronic Low Voltage, Incandescent, ~ On the dimmer, hold the TOP of the rocker until the locator LED starts
Dimmer Mounting: B-3) LED Options: Sets the time period in seconds the Locator LED the DIM/BRIGHT Bar to move the LED to the desired preset level LED or CFL. to blink. The dimmer is now reset. Once the dimmer is reset, it may be
9: i i i inguishi i i ; ; -pair with the your application
TURN OFF POWER AT = and Brightness display will stay on before extinguishing. according to the Fade Rate Chart. By tapping the TOP of the Rocker . Fade On: Sets the amount of time for the lights to turn ON to necessary to re-pair wit your app! .
|:| CIRCUIT BREAKER OR FUSE = o this setting will automatically be saved and the device will advance to maximum brightness.
. r Definition of LEDs the next programming mode, B-3 LED Options. F - !
' — R - Fade Off: Sets the amount of time for the lights to turn to OFF from
Installation may now be completed by e\ Bottom LED = LED 1 _ ; - " . . — .
tightening mounting screws into wall box. Top LED =LED 7 LED 7> o e piny FADE RATE CHART maximum brightness. For additional information, contact Leviton’s Techline at
Attach wallplate. ' NOTES: . Bright LED Fade ON Fade OFF Lighting Options 1-800-824-3005 or visit Leviton’s website at www.leviton.com
+ The device will exit programming ° Bar - Preset: Sets the brightness level at which the lights turn ON.
;[ @ rFr:ode afteLS _rl'_n(i)nPutefs r(])f igactlivity. . 1 0 seconds (instant) 0 seconds (instant) « Minimum: Sets a minimum brightness level for lighting. This product is covered by U.S. Patent No. 8,664,886 and corresponding
° + Pressing the of the Rocker at . « Maximum: Sets a maximum brightness level for lighting. foreign patents.
any time during programming will LED1—e 2 0.5 secoligs GakEcands 9 gniing
Gl %] Restore Power: advance the device to the next - 3 1.5 seconds 1.5 seconds
Restore power at circuit breaker or fuse. programming mode. 4 v ;
|:| Installation is complete. P Mode A T o SeRe p seconds
Frogram hiode A Locator LED 5 6 seconds 6 seconds
NOTE: To pair your dimmer with your mobile device, download the To enter Program Mode A:
Leviton Decora® Digital Dimmer and Timer app from the Google Play Press and hold the TOP of the Rocker and the TOP of the DIM/BRIGHT 6 10 seconds 10 seconds
Store or your iTunes account. Contact Leviton’s Techline at 1-800- Bar simultaneously for 5 seconds until the Locator LED begins to blink. - e — 25 soconds
824-3005 or visit Leviton’s website at www.leviton.com for additional A-1) Upon releasing the TOP of the Rocker and the TOP of the DIM/
information. BRIGHT Bar, the Locator LED will continue to blink once per B-3) The Locator LED will blink 3 times per second to indicate Program
second to display the device is in Program Mode A-1, Load Type Mode B-3, LED Options. To change the LED Options settings, use
OPERATION LED Brightness Selection. The bottom LED will illuminate to display that the Load the DIM/BRIGHT Bar to move the LED to the desired preset setting
Display Type selected is Electronic Low Voltage load (default load type). according to the LED Options Chart. By tapping the Top of the
" S To change the load type, use the DIM/BRIGHT Bar to change the Rocker this setting will automatically be saved and the device will exit
NOTE: The locator light will illuminate when DIM/BRIGHT ) . ) Yy
the load is in the OFIg position to facilitate \ Bar corresponding LED to the desired load type according to the Programming Mode B.
access in the dark y Load Type Chart below. By tapping the TOP of the Rocker, this
NOTE: If usin th ’ di ina3 \ setting will automatically be saved and the device will advance to LED OPTIONS CHART
- lfusing the dimmer in a 3-way the next Programming Mode, A-2, Energy Save - - - -
application, the lights will turn ON at (Maximum grightnegs Level). 9y LED Locator LED Timeout LED Brightness Display Options
brightness set on dimmer’s DIM/BRIGHT bar. v 1 Active Active
The lighting can be controlled from either the LOAD TYPE CHART
dimmer, the remote location or the mobile 2 Active MLSSREL KTl FCC COMPLIANCE STATEMENT IC COMPLIANCE STATEMENT
device app. When indicator is at LED # Selected Load Type is 3 Turms OFF 5 seconds after use Active
Push Pad (Default settings) ] Electronic Low Voltage This device complies with Part 15 of the FCC Rules. Operation is subject to This device complies with Industry Canada licence-exempt RSS
Turn ON from OFF position: , - 4 Turns OFF 5 seconds after use Turns OFF 5 seconds after use following two conditions: (1) this device may not cause harmful interference, and  standard(s). Operation is subject to the following two conditions: (1)
Tap TOP of Rocker: Lights turn ON to preset 2 Incandescent A VA (2) this device must accept any interference received, including interference that  this device may not cause interference, and (2) this device must accept
level. / 3 o 5 4 /i ;[1;})’ cause undtehswe(g Ope;at'?”d‘)f tzef dev(;cte. v with the limits § any interference, including interference that may cause undesired
. . IS equipment has been tested ana found to comply wr e imits for a operation of the device.
Turn OFF from ON posmpn. R k/ 6 N/A N/A Class B Digital Device, pursuant to Part 15 of the FCC Rules. These limits P
Tap BOTTOM of Rocker. Lights turn OFF. ocker LE;:art“or 4 CFL 7 N/A N/A are designed to provide reasonable protection against harmful interference Copyright and Trademark Information
9 in a residential installation. This equipment generates, uses, and can radiate The Bluetooth® word mark and logos are registered trademarks owned by

DIM/BRIGHT Bar

BRIGHTEN:

Press the TOP half of the DIM/BRIGHT Bar — Lights brighten to desired
level.

DIM:

Press the BOTTOM half of the DIM/BRIGHT Bar — Lights dim to desired
level. If you continue to hold, the lights will DIM to minimum level and
then turn OFF.

NOTE: When lights are OFF you can change the light level that the
lights will turn ON to using the DIM/BRIGHT Bar. If there is a power
outage, when the power is restored, the lights will return to the last
setting before the power interruption.

A-2) Maximum Brightness Level: NOTE - Energy Save Mode can only
be used with an incandescent or electronic low voltage load. The
Locator LED will blink 2 times per second to indicate the device is
in Program Mode A-2, Maximum Brightness Level. The default
Maximum Brightness Level is LED 7, representing 100% light output
i.e. full brightness. To change the Maximum Brightness level form
100% to the desired output level, use the DIM/BRIGHT bar. The
Maximum Brightness level can be changed from LED 7, representing
maximum light output, to LED 4, representing minimum light output.
By tapping the TOP of the Rocker this setting will automatically be
saved and the device will advance to the next Programming Mode,
A-3, Minimum Brightness Level.

radio frequency energy and, if not installed and used in accordance with the

instructions, may cause harmful interference to radio communications. However,

there is no guarantee that interference will not occur in a particular installation. If

this equipment does cause harmful interference to radio or television reception,

which can be determined by turning the equipment OFF and ON, the user is

encouraged to try to correct the interference by one or more of the following

measures:

«  Reorient or relocate the receiving Antenna.

* Increase the separation between the equipment and the receiver.

«  Connect the equipment into an outlet on a circuit different from that to
which the receiver is connected.

+  Consult the dealer or an experienced radio/tv technician for help.

FCC CAUTION

Any changes or modifications not expressly approved by Leviton Manufacturing

Co., Inc., could void the user's authority to operate the equipment.

Bluetooth SIG, Inc., used under license by Leviton.

Use herein of third party trademarks, service marks, trade names, brand
names and/or product names are for informational purposes only, are/may
be the trademarks of their respective owners; such use is not meant to imply
affiliation, sponsorship, or endorsement.

No part of this document may be reproduced, transmitted or transcribed
without the express written permission of Leviton Manufacturing Co., Inc.

FOR CANADA ONLY

For warranty information and/or product returns, residents of Canada
should contact Leviton in writing at Leviton Manufacturing of Canada
Ltd to the attention of the Quality Assurance Department, 165
Hymus Blvd, Pointe-Claire (Quebec), Canada H9R 1E9 or by
telephone at 1-800-405-5320.

© 2015 Leviton Mfg. Co., Inc. DI-000-DDE06-02A-X0

LIMITED 5 YEAR WARRANTY AND EXCLUSIONS

Leviton warrants to the original consumer purchaser and not for the benefit of anyone else that this product at the time of its sale by Leviton is free of defects in materials and workmanship under normal and proper use for five years from the purchase date. Leviton’s only obligation is to correct such defects by repair or replacement, at its option. For details
visit www.leviton.com or call 1-800-824-3005. This warranty excludes and there is disclaimed liability for labor for removal of this product or reinstallation. This warranty is void if this product is installed improperly or in an improper environment, overloaded, misused, opened, abused, or altered in any manner, or is not used under normal operating
conditions or not in accordance with any labels or instructions. There are no other or implied warranties of any kind, including merchantability and fithess for a particular purpose, but if any implied warranty is required by the applicable jurisdiction, the duration of any such implied warranty, including merchantability and fithess for a particular purpose,
is limited to five years. Leviton is not liable for incidental, indirect, special, or consequential damages, including without limitation, damage to, or loss of use of, any equipment, lost sales or profits or delay or failure to perform this warranty obligation. The remedies provided herein are the exclusive remedies under this warranty, whether based on contract, tort or otherwise.
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AVERTISSEMENTS ET MISES EN GARDE

POUR EVITER LES RISQUES D’INCENDIE, DE CHOC ELECTRIQUE OU D’ELECTROCUTION, COUPER LE COURANT AU FUSIBLE OU AU DISJONCTEUR ET S’ASSURER QUE LE

CIRCUIT EST BIEN COUPE AVANT DE PROCEDER A L'INSTALLATION.

POUR EVITER LES INCENDIES, LES DOMMAGES MATERIELS ET LES LESIONS CORPORELLES, NE PAS utiliser ce dispositif pour commander une prise ou un appareil & moteur/transformateur. .

Installer ou utiliser conformément aux codes de I'électricité en vigueur.

Gradateur pour DEL/LFC/charges électroniques a basse tension
Fonctionnement unipolaire (un emplacement) ou a trois voies (emplacements multiples)
N° de cat. DDE06-BL - 600 W (lampes a incandescence); 300 W (DEL et LFC); 600 W (EBT), 120 V c.a., 60 Hz

A défaut de bien comprendre les présentes directives, en tout ou en partie, on doit faire appel a un électricien.

Le gradateur® DDLO6 n’est pas compatible avec les interrupteurs ordinaires a 3 ou 4 voies. Il doit étre utilisé en combinaison d’une unité asservie numérique DecoraV® telle que le DDOOR-DL .

pour le contréle d’emplacements multiples.

La distance maximale de cablage du gradateur vers toutes les unités asservies ne peut dépasser 90 metres (300 pieds).

120 V c.a., 60 Hz
DIRECTIVES

AVERTISSEMENTS ET MISES EN GARDE

Le gradateur pourrait devenir chaud au toucher en cours de fonctionnement normal.
Profondeur recommandée pour la boite murale : 2 1/2 po (6,4 cm).

N'utiliser ce dispositif qu’avec du fil de cuivre ou plaqué cuivre.

Nutiliser ce dispositif qu’en présence de lampes fluocompactes (LFC), a diodes électroluminescentes (DEL) ou a incandescence. Pour consulter la liste de DEL et de LFC

compatibles, se reporter au www.leviton.com.

L'emploi de lampes de mémes marques et modeles rehaussera en outre la performance du gradateur.

LEVIT@®

DI-000-DDE06-52A-X2

Quand ce dispositif doit commander plusieurs lampes, celles-ci DOIVENT ETRE DU MEME TYPE, soit toutes fluocompactes, a DEL ou a incandescence.

INTRODUCTION

Les nouveaux gradateurs numériques Decora'® a technologie
Bluetooth™P représentent la toute derniére génération en matiere de
commande d’éclairage. Elles se servent d’'une application mobile

de Leviton qu’on peut facilement télécharger dans des tablettes ou
téléphones intelligents. Permettant aux utilisateurs d’ainsi régler ou
d’automatiser sur place ou a distance le fonctionnement de leurs
luminaires, elles comblent le fossé entre les gradateurs ordinaires et les
systémes d’automatisation compléte.

Les gradateurs numériques sont de puissants dispositifs qui combinent
les meilleurs éléments des gradateurs et des minuteries de Leviton aux
fonctions mobiles actuelles de fagon a produire des résultats étonnants.
Grace a eux, il suffit d'un simple toucher suivant les directives a I'écran
pour gérer I'éclairage selon les activités en cours ou pour donner un air
« habité » a la maison quand on n’y est pas. Qui plus est, ces gradateurs
sont universels, et prennent en charge les lampes a DEL, fluocompactes,
électroniques a basse tension et a incandescence/halogénes.
L'application mobile permettant de communiquer avec eux procure en
outre toute la souplesse voulue pour temporiser les luminaires voulus,
rendant obsoletes les boutons autrefois utilisés a cette fin.

L'application est en outre compatible avec les appareils Android et iOS.
Elle est conviviale et affiche des options de menu intuitives permettant
d’activer des interrupteurs et des gradateurs installés partout dans la
maison.

Les dispositifs numériques Decora“® sont idéals dans les salons, les
chambres a coucher, les cuisines, les salles a manger, les bureaux a
domicile, de méme qu’a tout autre endroit ou on désire commander
I'éclairage intérieur ou extérieur.

Compatibilité :

Requiert un dispositif équipé de Bluetooth 4.0 (BT LE) ou plus récent et de
iOS 6.0 ou plus récent. Compatible avec iPhone, iPad, et iPod Touch ou
Adroid 4.0 et plus récent.

CARACTERISTIQUES

+ Allumage et éteinte en douceur.

« Témoins d’alimentation et d'intensité.

» Communication a trois voies.

« Facilité d'installation; aucun nouveau cablage requis.

OUTILS REQUIS

Tournevis ordinaire/Phillips
Crayon

Pinces
Regle

Ruban isolant
Coupe-fil

Changement de couleur du gradateur :

Ce gradateur se présente en trois couleurs. Bien qu'il soit livré en
blanc, on peut changer la couleur du cadre en procédant comme
suit :

INSTALLATIONS GROUPEES

Lorsque ce dispositif est installé en groupe, il pourrait falloir en réduire
la capacité nominale. Se reporter au tableau CHARGE MAXIMALE/
GRADATEUR. REMARQUE : il n’est pas nécessaire de réduire les
valeurs nominales en présence de DEL ou de LFC.

CHARGE MAXIMALE/GRADATEUR

Un dispositif Deux dispositifs Plus de 2 dispositifs

600 W 500 W 400 W

PUISSANCE MAXIMALE DES LAMPES

La puissance nominale des gradateurs d’éclairage a basse tension est
exprimée en volts-ampéres (VA). Or, la puissance maximale des lampes varie
en fonction de I'efficacité des transformateurs utilisés. Celle-ci differe en effet
d’un fabricant a I'autre, mais on peut employer une valeur moyenne de 80%.
Pour connaitre la puissance maximale des lampes qu’on peut utiliser dans un
systeme donné, il suffit de consulter le tableau fourni aux présentes.

Préparation et raccordement des fils :

Retirer 'isolant précoupé des fils de sortie du gradateur.
S’assurer que les brins des fils de la boite murale sont bien
droits (les recouper au besoin). Dénuder I'extrémité de
chaque fil de la boite murale de la maniere illustrée :

T

5/8 po
(1,6 cm)

1

]

Gabarit de dénudage
(pour mesurer les fils
Couper dénudés)

(au besoin)

+ Retirer 'isolant précoupé des fils de sortie du gradateur.
« S'assurer que les brins des fils de la boite murale sont bien
droits (les recouper au besoin).
« Dénuder I'extrémité de chaque fil de la boite murale de la maniére illustrée.
- En présence de systemes unipolaires, passer a I'étape 4a.
- En présence de systémes a trois voies avec unités assorties
(avec diodes), passer a I’étape 4b.

PUISSANCE MAXIMALE DES LAMPES (EFFICACITE DE 75 %) En présence d’installations moins courantes, se reporter au
tableau CONCORDANCES CAPUCHONS/FILS
Val?urs Un dispositif Deux dispositifs F-’Ius d_e_2
nominales dispositifs CONCORDANCES CAPUCHONS/FILS
1 000 VA 800 W 640 W 560 W 1-12AWG +1a3x 14, 16 ou 18 AWG
2-12AWG + 1ou2x 16 ou 18 AWG
INSTALLATION 1-14AWG + 1244 x 16 ou 18 AWG

REMARQUE : cocher les cases M une fois les étapes complétées.

AVERTISSEMENT : POUR EVITER LES

RISQUES D’INCENDIE, DE CHOC ELECTRIQUE OU
D’ELECTROCUTION, COUPER LE COURANT

au fusible ou au disjoncteur et s’assurer que le circuit est bien
coupé avant de procéder au cablage.

Etape 1
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Identification de I'installation

(plus courantes montrées) :
REMARQUE: si les raccords a l'intérieur de la boite ne ressemblent
pas du tout & ceux montrés ici, on doit faire appel a un électricien.

©
o)

o _ O

2-14AWG + 123 x 16 ou 18 AWG

0] Installations unipolaires :

Etiquette d’isolation :

Ce fil n’est utilisé que dans les installations a
trois voies. En cas d’installations unipolaires,
il faut laisser son étiquette d’isolation en place.

Gradateur
o
o
Rouge Noir Actif (noir
Transformateur 9 ( )
électronique T
a basse tension Blanc )
Noir | Jaune/rouge Ligne
Primaire| ] = Terre 1220\1:3.,
- i ——— vert z
Blanc | d’isolation o l

Neutre (blanc)'

30y Installations a trois voies, avec unité
|:| assortie (avec diodes) :

Unité assortie Gradateur

Fil neutre supplémentaire

Actif (noir)
WH = Transformateur
rorr Rouge électronique
‘ =l vert” 9 a basse tension
J ' Blanc | Noir =
i aune/ >
Ligne P
120V cg., 60 Hz rouge > Primaire
o Blanc
l 5

Kleutre (blanc)—

CABLAGE DE L'UNITE ASSORTIE
boite murale avec fil de ligne actif) : ]

Raccorder les fils conformément au SCHEMA DE

CABLAGE, en procédant comme suit :

REMARQUE : 'unité assortie doit étre installée dans une boite murale

dotée de fils de ligne actif et de neutre. Il faut ajouter un fil neutre a

l'unité, tel qu'illustré.

REMARQUE : le parcours entre le gradateur et la derniére unité

asservie du circuit ne doit pas dépasser 300 pi (90 m).

« Le fil vert ou dénudé de la boite murale a la vis verte.

« Le fil de ligne actif (commun) de la boite, identifié (étiqueté) comme
tel au moment du retrait du dispositif existant, et le premier cavalier a
la vis BK de l'unité.

« Le deuxiéme cavalier de la boite du gradateur a la vis YL/RD de
I'unité (noter la couleur du fil). Ce cavalier doit ensuite partir de I'unité
au fil de sortie jaune/rouge du gradateur.

« Le fil de ligne neutre de la boite a la vis WH de I'unité.

CABLAGE DU GRADATEUR

boite murale avec fil de charge) :

Raccorder les fils conformément au SCHEMA DE

CABLAGE, en procédant comme suit :

REMARQUE : le gradateur DDEO6 doit étre installé dans une boite

murale dotée de fils de charge et de neutre.

« Le fil vert ou dénudé de la boite murale au fil de sortie vert du
gradateur.

m Vérification du gradateur avant son
I:l installation dans la boite murale :

REMARQUE : en présence de luminaires fluorescents réglables, se
reporter a I'étape A-1 de la programmation avancée avant de vérifier le
fonctionnement du dispositif.

+ Insérer tous les fils dans
la boite, en prévoyant
suffisamment d’espace pour le
dispositif.

+ S’assurer que le mot « TOP »
sur la bride du dispositif soit
vers le haut.

+ Serrer partiellement les vis de
montage dans les trous de la
boite.

N

REMARQUE : donner aux fils le rayon de
courbure indiqué dans le schéma afin de
réduire les contraintes lors de l'insertion du
dispositif lui-méme.

< Rétablir 'alimentation au fusible ou au
disjoncteur.

« Appuyer sur la touche jusqu’a ce que
le témoin de localisation s’éteigne. Les
lumiéres devraient s’allumer. Si elles
ne s’allument pas, appuyer sur la partie
supérieure de la barre de gradation pour
les intensifier.
Si elles ne s’allument toujours pas, se
reporter a la section DIAGNOSTIC DES
ANOMALIES.

[Z0ry) Fixation :
COUPER L’ALIMENTATION AU
FUSIBLE OU AU DISJONCTEUR.

L'installation peut maintenant
étre finalisée en serrant les vis de
montage dans la boite. Fixer la
plaque murale.

304 Retablissement de I'alimentation :
Rétablir I'alimentation au fusible ou au
|:| disjoncteur. L’installation est terminée.
REMARQUE : pour associer un gradateur a un appareil mobile, il
faut télécharger I'application de Leviton du Google Play Store ou
en utilisant son compte iTunes. Pour obtenir des renseignements

supplémentaires, il suffit de composer le numéro d’assistance
technique (1-800-824-3005) ou de se rendre au site Web

Unipolaires A trois voies CABLAGE DU GRADATEUR : ) i + Le fil de charge de la boite étiqueté (commun) identifié au moment (www_leviton.com) de Leviton.
1. Ligne (actif) 1. Ligne ou charge Raccorder les fils conformément au SCHEMA DE CABLAGE, du retrait du dispositif existant au fil de sortie rouge du gradateur.

Serrer les cotés au niveau Insérer les pattes 2. Neutre (note importantes ci-dessous) en procédant comme suit : « Le premier cavalier de ligne actif au fil de sortie noir du gradateur.

des pattes inférieures supérieures et appuyer 3. Terre - Neutre AVERTISSEMENT : LES GRADATEURS ELECTRONIQUES A BASSE  * Retirer I'étiquette d'isolation du fil de sortie jaune/rouge du gradateur.

pour dégager et sortir la sur celles du bas pour 4. Charge - Terre TENSION NE PEUVENT ETRE RACCORDES QUE DU COTE PRIMAIRE * Le deuxiéme cavalier de la boite (couleur notée ci-dessus) au fil

face enclencher la face

INSTALLATION DU GRADATEUR SEUL,
OU AVEC D’AUTRES DISPOSITIFS

Si le gradateur est installé seul, passer a la section INSTALLATION.
S'il est groupé avec d’autres dispositifs, procéder comme suit :

. Premier cavalier — couleur a noter
. Deuxieme cavalier— couleur a noter

de sortie jaune/rouge du gradateur. Ce cavalier doit ensuite partir du
gradateur a la vis YL/RD de l'unité asservie.

Le fil de ligne (neutre) de la boite au fil de sortie blanc du gradateur.
Passer a I’étape 5.

(TENSION REGULIERE) D'UN TRANSFORMATEUR MAGNETIQUE A
BASSE TENSION.

REMARQUE : les gradateurs DDE06 requierent un raccord au neutre.

Le fil vert ou dénudé de la boite murale au fil de sortie vert du gradateur.
Le fil de ligne (actif) de la boite au fil de sortie noir du gradateur.

Le fil de charge de la boite au fil de sortie rouge du gradateur.

Le fil de ligne (neutre) de la boite au fil de sortie blanc du gradateur.

Le fil de sortie jaune/rouge devrait porter une étiquette d’isolation rouge.
REMARQUE : en 'absence d’'une telle étiquette, on doit se servir de
ruban isolant pour couvrir ce fil.

- Passer a I'étape 5.

aArWON

.

IMPORTANT : dans les installations a trois voies, une des bornes

des dispositifs existants devrait étre d’'une couleur différente (noire, .
probablement) ou identifiée comme étant la borne commune. Il importe .
d’étiqueter le fil y étant raccordé comme « commun » (ligne ou charge) au  *

niveau des boites murales du gradateur et des unités asservies.




FONCTIONNEMENT Mode de programmation A . DELAIS COMMANDE DU GRADATEUR VIA BLUETOOTH"P DIAGNOSTIC DES ANOMALIES
Pour entrer dans le mode de programmation A :
REMARQUE : le témoin de localisation s'allume quand la charge esthors ~ Appuyer sur les parties supérieures de la bascule et de la barre de DIODE Délai d'allumage Délai d'éteinte Télécharger I'application de Leviton dans I'appareil voulu - Les lumiéres clignotent :
tension (OFF) afin de faciliter le repérage du dispositif dans I'obscurité. gradation S[multanément‘ pendant cing secondes, jusqu'a ce que le témoin 1 0 seconde (instantané) | 0 seconde (instantané) Android: sélectionner icone Google Play Store & Iécran de I'appareil - il'y a de mauvaises connexions au niveau de la lampe;
REMARQUE : dans le cas d'installations & trois voies, les luminaires de localisation se mette a clignoter. mobile, ou se rendre au http://play.google.com depuis celui d’'un - les fils ne sont pas bien insérés dans des capuchons au niveau
s’allumeront a l'intensité réglée au niveau de la barre du gradateur. A-1) Une fois les parties supérieures de la bascule et de la barre de 2 0,5 seconde 0,5 seconde ordinatéur Suivre les directives pour obtenir I'application du gradateur ou bien serrés sous les bornes & vis des unités
L'éclairage peut cependant étre commuté a partir de ce dernier, des unités gradation relachées, le témoin de localisation devrait continuer de ) ) asservies;
asservies ou de I'application mobile. clignoter chaque seconde pour indiquer que le dispositif est en 3 1,5 seconde 1,5 seconde iPhone: sélectionner licéne de 'App Store & I'écran de I'appareil mobile, . | eg Jumiéres ne s’allument pas, et le témoin de localisation
B le (réal r déf Indicateurs Barre de m.°de de programmation A1‘ (sélection du type‘d.e charges). La 4 3 secondes 3 secondes oy passer par un compte iTunes pour obtenir I'application a partir reste éteint :
Mise sous tension : d'intensité gradation _dlode du bas s’allume pour |nd|qugr qu'on a ch0|_S| les lampes a d’'un ordinateur. - le fusible est brdlé ou le disjoncteur s'est déclenché;
Appuyer l6gérement sur la partie supérieure \ / mcand_escence/MB_Tl (valeur par défaut). Se servir de la barre de 5 6 secondes 6 secondes Une fois I'application téléchargée, suivre les directives pour associer - lalampe est brilée;
de la bascule pour allumer les lumiéres au gradation pour choisir un des autres types de charges (se reporter 6 10 secondes 10 secondes I'appareil mobile au gradateur. On peut ensuite choisir 'une des - le neutre n’est pas raccordé au gradateur (fil blanc);
niveau réglé. au tableau ci-dessous). Il suffit ensuite d'appuyer sur la partie commandes suivantes : - le dispositif n’est pas alimenté par un courant alternatif de
Mise hors tension : } supérieure de la bascule pour enregistrer le réglage et passer au 7 25 secondes 25 secondes ) ) 120 V (60 Hz).
Appuyer légérement sur la partie inférieure de prochain mode de programmation (A2, intensité maximale). * On - Off: mise sous/hors tension des charges du gradateur. . Fonctionnement intermittent :
la bascule pour éteindre les lumieres. B-3) Le témoin de localisation clignote trois fois par seconde pour indiquer * S¢hedule: création d'événements de mise sous/hors tension en - lintensité de la charge commandée est supérieure la limite du
Barre de gradation TYPE DE CHARGES que le dispositif est en mode de programmation B3 (témoins). Se fonction d'un horaire donné. gradateur.
INTENSIFICATION : L " - servir de la barre de gradation pour choisir une des options possibles * Sleep Timer: réglage d’'un compte a rebours pour mettre les charges « Les unités asservies n’ont aucun effet sur les lumiéres :
Appu.y(ir Su.;.la ?anlle supérieure de la Zarre e Diode allumée Type de charges (se reporter au tableau ci-dessous). Il suffit ensuite d’appuyer sur du gradateur hors tension. - le parcours du circuit dépasse 300 pi (90 m);
?ﬁﬂ.'gfg?;' |:er 68 Jumieres au niveau desire. i 1 Electroniques a basse tension la partie supérieure de Ia_ bascule pour enregistrer le réglage et sortir  Réglages avancés - le cablage est incorrect.
Appuyer sur Ila p'Tirtiej inférieure de Iadbar_re / 5 Incandescence du mode de programmation B. Device Options (divers)
pour tamiser les lumiéres au niveau désiré. - - Randomized Scheduled Events: commutation aléatoire des
tSI on contthulce d'a}ptpuyetr,, les Iymleleres se Bascule Témoin de 3 DEL TEMOIN ET INDICATEURS charges pour donner un air « habité » & la maison quand elle est vide. s [ ol ol sl el
S?Q;siﬁg:gnf eur intensite minimale, puls L ! 4 LFC Diode Témoin de localisation Indicateurs d’intensité « Hide LED Dim Bar: éteinte de la barre de gradation lumineuse. Si le gradateur ne répond pas aux commandes apres plusieurs
REMARQUE : quant(jj Ifes Ilumiéres sonlt | 1 Actif Actifs - Hide Status LED: éteinte du témoin d'état. Ejeenlt:tlr\é?rit?e;ﬁ:zfclé’aghornégef :i?;n;r)ggénagrp:our:r?wlgss’ 3;;9"'9" nécessaire
éteintes, on peut modifier I'intensité a laquelle " . ” . . . . s ré . ’ :
elles se rallueneront au moyen de la bar?e de A2) Intensng maxmale : BEMARQUE -le mng d'économies d'énergie 2 Actif S'éteint aprés 5 secondes SD()S|;|Offset Hours: réglage des heures de lever et de coucher du Enfoncer la partie supérieure de la bascule jusqu’a ce que le témoin
gradation. Si une panne de courant survient, ne fonctionne qu'en présence de charges a incandescence ou - - ) . ) ) de localisation se mette a clignoter. Le gradateur a été réinitialisé. Il
les charges reviennent  leur état précédent electroniques  basse tension. Le témoin de localisation clignote 3 S'éteint aprés 5 secondes Actifs + DST Offset Minutes: réglage des minutes de lever et de coucher pourrait étre nécessaire de le réassocier a I'application mobile.
une fois I'alimentation rétablie. deux fois par seconde pour indiquer que le dispositif est en mode de — N — N du soleil.
/ programmation A-2 (économies d’énergie/intensité maximale). 4 S'éteint aprés 5 secondes S'éteint aprés 5 secondes Bulb Options (charges)

Interrupteur a entrefer : au niveau du Par défaut, le seuil est de 100 % (pleine intensité). Pour le modifier, 5 s/0 s/0 . Load Type: réglage du type de charges (a electroniques  basse
dispositif, tirer délicatement la partie se servir de la barre de gradation(de maniére a chc;)ilsir la di(éde ) tension, incandescence/. DEL ou LFC.
inférieure de la barre jusqu’a ce qu’elle se 3 correspondant au réglage désiré (se reporter au tableau ci-dessous). 6 S/0 S/0 . — o ) . R Pour obtenir des renseignements supplémentaires, il suffit de
souléve completement du cadre et qu’un i Il suffit ensuite d’appuyer sur la partie supérieure de la bascule pour - S0 S0 _F?de ?" reg_lag(le du délai de mise sous tension des charges 2 leur composer le numéro d’assistance technique (1-800-405-5320)
déclic se fasse entendre (se reporter a enregistrer le réglage et passer au prochain mode de programmation / / intensite ma,XIma e. . . ' ) ou de se rendre au site Web (www.leviton.com) de Leviton
Pillustration). Les diodes devraient s'éteindre. \ . (A3, intensité minimale). . Fadc_e Off: lrelglagel du délai de mise hors tension des charges depuis
Le courant vers le luminaire commandé sera \ A-3) Le témoin de localisation clignote trois fois par seconde pour indiquer leur intensité maximale. Ce produit est protégé par les brevets américains : 8,664,886,
coupé. Une fois terminée la maintenance de ' que le dispositif est en mode de programmation A3 (intensité minimale). Lighting Options (intensité) 9,329,607, 9,398,667 et les droits étrangers correspondants.
ce dernier, il suffit de remettre la barre en Par défaut, 'intensité est réglée a la diode 2. Se servir de la barre de « Preset: réglage de l'intensité maximale des charges.
place pour rétablir le courant. gradation pour la modifier de 1 a 50 %. Il suffit ensuite d’appuyer sur la . Minimum: réglage de l'intensité minimale des charges.

partie supérieure de la bascule pour enregistrer le réglage et passer au . . : o .
Nettoyage : I'extérieur du dispositif peut N o prochain mode de programmation (A4, intensité d’allumage). + Maximum: réglage de l'intensité maximale des charges.
A 4 B : B Tirer délicatement la
étre essuyé au moyen d'un chiffon humide. partie inférieure -4) Le témoin de localisation clignote quatre fois par seconde pour
NE PAS se servir de nettoyants chimiques. indiquer que le dispositif est en mode de programmation A4 (intensité

d’allumage). Se servir de la barre de gradation pour modifier cette

PROGRAMMATION AVANCEE intensité de 1 @ 100 %. Si on ne veut pas d'intensité fixe a la mise sous

tension, il suffit d’appuyer sur la partie inférieure de la barre de gradation
Définition des modes A et de le maintenir enfoncé jusqu’a ce qu’aucune diode ne soit allumée
A-1) Sélection du type de charges (valeur par défaut). Il suffit ensuite d’appuyer sur la partie supérieure de la
A-2) Intensité maximale : réglage de I'intensité maximale de maniére bascule pour enregistrer le réglage et sortir du mode de programmation A.

a redullrge Ia_ consommation. - . Mode de programmation B
A-3) Intensité minimale : réglage du seuil inférieur de gradation.

T . s . Pour entrer dans le mode de programmation B : p ; p ;
A-4) Infensité dallumage : réglage de l'intensité a laquelle les lumiéres Appuyer sur la partie supérieure de la bascule et ensuite sur la partie DECLARATION DE CONFORMITE FCC DECLARATION DE CONFORMITE IC
s’allumeront, quel qu’ait été le niveau précédent.

inférieure de la barre de gradation et les maintenir enfoncées pendant cing

Définition des modes B secondes, ou jusqu’a ce que le témoin de localisation et la diode du haut Ce dispositif est conforme aux exigences de la partie 15 des réglements de Le présent appareil est conforme aux CNR d'Industrie Canada applicables
B-1) Delai d'allumage : réglage du délai en secondes de la mise sous (7 se mettent a clignoter. la FCC ainsi qu’aux normes en matiére de brouillage (NMB) préjudiciable aux appareils radio exempts de licence. L'exploitation est autorisée aux
tension a l'intensité maximale des lumieres. B-1) Une fois la bascule et la barre relachées, le témoin de localisation en vertu de la réglementation du ministére canadien des Communications. Il deux conditions suivantes : (1) I'appareil ne doit pas produire de brouillage,
B-2) Qe_lal_d_e_tem_ (églage du délai en seco_ndes de lintensité devrait continuer de clignoter chaque seconde pour indiquer que le peut étre utilisé a condition qu'il (1) ne cause aucun brouillage préjudiciable et (2) I'utilisateur de I'appareil doit accepter tout brouillage radioélectrique
maximale a la mise hors tension des lumiéres. ) dispositif est en mode de programmation B1 (délai d’allumage). Se et (2) ne soit pas affecté par les interférences d'autres dispositifs susceptibles  subi, méme si le brouillage est susceptible d'en compromettre le
B-3) ?—éml—(mtS: régglgge SU gébl d'éteinte en secondes du témoin de servir de la barre de gradation pour choisir un des délais possibles gotamment den p(ferturber le fonctionnement. f fonctionnement.
ocalisation et des diodes. i i ite d’ et équipement a fait I'objet de tests et a été jugé conforme aux normes en
’()s:n:gp;%r;zrriaeﬂrt: le ?: t(;;g:jzo:s&.r IL:tgfg;tiS?:rulléerggallgg;);etrpsausrslgr matié?e ge dispositifs nuniériques de classe E{ ?an vertu de la partie 15 des Information relative aux droits d’auteur et aux marques de commerce
Emplacement des diodes au prochain mode de programmation (B2, délai d’éteinte). réglements de la FCC, et conforme aux normes en matiére de brouillage Ie_taan;;;c#;:nvneerrt:tagaBBILueethOOtthDlét ;s:cn !Oegl|oe:osT)tnctji?ilgggius:reLné\i%;ﬁrees
La diode 1 lle du bas. - o : i g - i
Lz giggz 7 Zz; g:llg gﬁ hzﬁt. DEL7—»e k— Barre de B-2) Lﬁ;ei;n 3:2 %(;iltci)fcgsllts:ﬂor:;élg Tj%te SJeL::rfr?rlrfa?ii;sggo(rédé?a?%q;tlzgrﬁ:f ' gﬂ?ﬁ;ﬂ:ﬁﬁ??e?nﬁgig ?)IIWE: g?g Iglrggg;tgggr:jgrl,]lsrrllénll)sl}?g?acsasr&?s;eunnges sous accord de licence. L’gtilisation dans ce docqment de marques
REMARQUES : . gradation ge servir ge la barre de gradaﬁoﬁ pgur choisir un des délais possiblés protection raisonnable contre le brouillage préjudiciable quand I'équipement de commerces ou de service, de noms commerciaux, de marques de
« Le dispositif sort automatiquement . (se reporter au tableau ci-dessous). Il suffit ensite d'appuyer sur la est utilisé en milieu résidentiel. Cet équipement génére, utilise et peut irradier  fabrique et/ou de noms de produits appartenant a des parties tierces est
du mode de programmation aprés . partie supérieure de la bascule pour énregistrer le réglage etypasser de I'énergie haute fréquence; s'il n'est pas installé et utilisé conformément aux ~ fait aux fins dinformation seulement et est ou pourrait étre la marque de
trois minutes d’inactivité. . au prochain mode de programmation (B3, témoins) directives, il peut engendrer des perturbations susceptibles de brouiller les commerce de leur(s) dc_eperjteur(s) respt_ectlf(s) ; un tel usage n'implique
+ En appuyant sur la partie - ! ’ ’ radiocommunications. Il est cependant impossible de garantir I'absence de d'aucune fagon une affiliation, un parrainage ou un endossement
supérieure de la bascule & telles perturbations dans une installation donnée. Si cet équipement est source  duelconque. Aucun extrait de ce document ne saurait étre reproduit,
n’importe quel moment durant la 3 de parasites au niveau des récepteurs radio ou des téléviseurs, ce quon peut  traNsmis, ou transcrit sans 'autorisation expresse et écrite de Leviton
programmation, on fait passer le Témoin dl Jocalisation déterminer en le mettant sous et hors tension, on recommande a I'utilisateur Manufacturing Co., Inc.
dispositif au prochain mode. de rectifier |a situation en adoptant une ou plusieurs des mesures suivantes :

+ réorienter ou déplacer 'antenne réceptrice;
» augmenter la distance entre 'équipement et le récepteur;
+ brancher I'équipement & une prise sur un circuit autre que celui ou est

branché le récepteur;
+ consulter le détaillant ou un technicien expérimenté en matiére de radios ou

de téléviseurs. )
MISE EN GARDE DE LA FCC AMERICAINE : toute modification apportée
sans l'autorisation expresse de Leviton Manufacturing Co. Inc. pourrait avoir
pour effet d’annuler les droits d'utilisation du produit.

© 2016 Leviton Mfg. Co., Inc. DI-000-DDE06-52A-X2

GARANTIE LIMITEE DE 5 ANS ET EXCLUSIONS
Leviton garantit au premier acheteur, et uniquement au crédit dudit acheteur, que ce produit ne présente ni défauts de fabrication ni défauts de matériaux au moment de sa vente par Leviton, et n’en présentera pas tant qu'il est utilisé de facon normale et adéquate, pendant une période de cing ans suivant la date d’achat. La seule obligation de Leviton sera de corriger lesdits défauts en réparant ou en
remplagant le produit défectueux si ce dernier est retourné port payé, accompagné d’une preuve de la date d’achat, avant la fin de ladite période de cing ans, a la Manufacture Leviton du Canada limitée, au soin du service de I’Assurance qualité, 165, boul. Hymus, Pointe-Claire (Québec), Canada, H9R 1E9. Par cette garantie, Leviton exclut et décline toute responsabilit¢ envers les frais de
main-d’ceuvre encourus pour retirer et réinstaller le produit. Cette garantie sera nulle et non avenue si le produit est installé incorrectement ou dans un environnement inadéquat, s'il a été surchargé, incorrectement utilisé, ouvert, employé de fagon abusive ou modifi¢ de quelle que maniére que ce soit, ou s'il n'a été utilisé ni dans des conditions normales ni conformément aux directives ou étiquettes qui
'accompagnent. Aucune autre garantie, explicite ou implicite, y compris celle de qualit¢ marchande et de conformité au besoin, n’est donnée, mais si une garantie implicite est requise en vertu de lois applicables, la dite garantie implicite, y compris la garantie de qualité marchande et de conformit¢é au besoin, est limitée a une durée de cing ans. Leviton décline toute responsabilité envers
les dommages indirects, particuliers ou consécutifs, incluant, sans restriction, la perte d’'usage d’équipement, la perte de ventes ou les manques a gagner, et tout dommage-intérét découlant du délai ou du défaut de I’exécution des obligations de cette garantie. Seuls les recours stipulés dans les présentes, qu’ils soient d’ordre contractuel, délictuel ou autre, sont offerts en vertu de cette garantie.
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WARNINGS AND CAUTIONS:

TO AVOID FIRE, SHOCK, OR DEATH: TURN OFF POWER at circuit breaker or fuse and test that power is off before wiring or servicing fixture!
TO AVOID FIRE, SHOCK, OR DEATH: this control is to be used with ceiling fans that are rated 120VAC, total load 1.5 Amperes maximum.
To be installed and/or used in accordance with appropriate electrical codes and regulations.

If you are unsure about any part of these instructions, consult an electrician.

Use this device with copper or copper clad wire only.

Single Pole (One location) or 3-Way (Multi-location)

Quiet Fan Speed Control
Cat. No. DDFO1-BL
120VAC, 60Hz

INSTALLATION INSTRUCTIONS

WARNINGS AND CAUTIONS:

LEVIT@®

DI-000-DDF01-02A-X0

» For use on ceiling paddle fans with split-capacitor or shaded pole motors only. Please refer to manufacturer’s instructions or rating label on the motor to confirm type. Use with any other
types of motors or equipment may cause overheating and/or damage to the motors or equipment.

» Use only one (1) Fan Speed Control per load. The switch(es) will turn ON the fan at the speed level selected at the control.

» To avoid overheating and possible damage to this device and other equipment, DO NOT install to control a receptacle, fluorescent lighting, a motor or a transformer-operated appliance
other than appropriate ceiling fans.

The Decora® DDF0O1 Fan Speed Control is not compatible with standard 3-way or 4-way switches. It must be used with a Decora Digital remote for multi-location control, such as the DDOOR-DL.
Maximum wire length from dimmer to all installed remotes cannot exceed 300 ft.

INTRODUCTION

The next generation of fan speed control technology is here with the
new Decora® Digital Fan Speed Control with Bluetooth® Technology.
This innovative device works using the Leviton Decora® Digital
Dimmer & Timer app that can be easily downloaded to smartphones or
tablets and paired to the Leviton Fan Speed Control using Bluetooth®
technology. Decora® Digital Devices give users point-to-point local
control to automate lighting and fan speed control, bridging the gap
between standard dimmers, fan speed controls and whole-house
automation systems.

The Decora® Digital Fan Speed Control is a powerful device —
combining the best of Leviton fan speed functions with today’s mobile
technology for impressive results. The simple touch of a finger following
the intuitive on-screen guide makes it more convenient than ever to
manage fan speed.

Use of the app allows greater flexibility for accurate fan speed
functionality and makes pushing buttons for timed events a tedious
chore of the past.

The Leviton Decora® Digital Dimmer & Timer app can be easily
downloaded to mobile devices and is compatible with Android and iOS
smartphones or tablets. The app is easy to use with simple, intuitive
on-screen menu options to independently control dimmers and
switches throughout the home.

Decora® Digital Devices are ideal for living rooms, bedrooms, kitchens,
dining rooms, home offices or anywhere full control of fan speed is
desired.

Compatibility:

Requires device with Bluetooth® 4.0 (BT LE) or later and iOS 6.0 and
later. Compatible with iPhone, iPad, and iPod touch or Android 4.0 and
later.

* ON/OFF LED and fan ppeed level LED
+ Two way communication
» Ease of installation — No new wiring

TOOLS NEEDED FOR YOUR FAN SPEED CONTROL

Pliers
Ruler

Slotted/Phillips Screwdriver
Pencil

Electrical Tape
Cutters

Changing the color of your Fan Speed Control:

Your device may include color options. To change color of the face
proceed as follows:

Push in sides at bottom
tabs and pull outward to
release

Insert top tabs and
press in bottom tabs
to attach

LING FAN SPEED CONTROL BY ITSELF OR
WITH OTHER DEVICES

If installing the Fan Speed Control in a single device application,
proceed with the INSTALLING YOUR FAN SPEED CONTROL section.
If installing Fan Speed Control in a multi-device application, proceed

as follows:

MULTI-DEVICE APPLICATION

In multi-fan speed control installations, there is no derating necessary.
Refer to the chart for maximum load per fan speed control.

MAXIMUM FAN SPEED CONTROL FOR MULTI-DEVICE

Cat. No. Single Two Devices More than 2 Devices

DDFO1 1.5A 1.5A 1.5A

INSTALLING YOUR FAN SPEED CONTROL

NOTE: Use check boxes M when Steps are completed.

m WARNING: TO AVOID FIRE SHOCK OR DEATH; TURN
OFF POWER at circuit breaker or fuse and test that power
|:| is off before wiring!

i

A
ST ]

\ ]

NOTE: If the wiring in your wall box does not resemble any
of these configurations, consult an electrician.
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Single Pole 3-Way
1. Line (Hot) 1. Line or Load
2. Neutral (see important
3. Ground instruction)
4. Load 2. Neutral
3. Ground

4. First Traveler — note color
5. Second Traveler — note color

Identifying your wiring application (most common):

INSTALLING YOUR FAN SPEED CONTROL

NOTE: Use check boxes M when Steps are completed.

m WARNING: TO AVOID FIRE SHOCK OR DEATH; TURN
|:| OFF POWER at circuit breaker or fuse and test that power

is off before wiring!

Identifying your wiring application (most common):

NOTE: If the wiring in your wall box does not resemble any
of these configurations, consult an electrician.

g @ O=r \ @
3
©] @
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| A
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Single Pole 3-Way
1. Line (Hot) 1. Line or Load
2. Neutral (see important
3. Ground instruction)
4. Load 2. Neutral
3. Ground

4. First Traveler — note color

5. Second Traveler — note color
IMPORTANT: For 3-Way applications, note that one of the screw
terminals from the old switch being removed will usually be a different
color (Black) or labeled Common. Tag that wire with electrical tape and
identify as the common (Line or Load) in both the fan speed wall box and
remote wall box.

m Preparing and connecting wires:

Pull off pre-cut insulation from fan speed control leads. Make
sure that the ends of the wires from the wall box are straight
(cut if necessary). Remove insulation from each wire in the
wall box as shown:

5/8" '
(1.6 cm) Strip Gage
(measure bare
| wire here)

(if necessary)

< Pull off pre-cut insulation from fan speed control leads.

« Make sure that the ends of the wires from the wall box are straight
(cut if necessary).

* Remove insulation from each wire in the wall box as shown.
- For Single-Pole Application, go to Step 4a.
« For 3-Way Matching Remote (w/LEDs) Application, go to Step 4b.

For non-standard wiring applications, refer
to Wire Connector and Conductor Size Chart

WIRE CONNECTOR / # OF COND.
COMBINATION CHART

1-#12w/1to 3 #14, #16 or #18
2-#12w/1or2#16 or #18
1-#14w/1to4 #16 or #18
2-#14w/1to3#16 or #18

Single Pole Wiring Application:

]

Q

a
Black
White

Red

Green

Yellow/Red _ O
Insulating label:
This wire is used in 3-way installations only.
For single pole installations, do not remove insulating label.

Fan Speed Control

Hot (Black)
Black ‘
Yellow/Red .
= reen Line
Insulating Ground 120 VAC,
Label 60Hz
White \

Neutral (White)

WIRING FAN SPEED CONTROL:
Connect wires per WIRING DIAGRAM as follows:

NOTE: The DDFO1 Fan Speed Control requires a neutral wire connection.

» Green or bare copper wire in wall box to Green fan speed control lead.
« Line Hot wall box wire to Black fan speed control lead.
» Load wall box wire to Red fan speed control lead.
» Line Neutral wall box wire to White fan speed control lead.
» Yellow/Red fan speed control lead should have Red insulation
label affixed.
NOTE: If insulating label is not affixed to Yellow/Red fan speed control
lead, use electrical tape to cover.
* Proceed to Step 5.

Step 4b 3-Way Wiring with DDOOR Matching Remote

|:| (w/LEDs) Application:

Matching Remote
Additional Neutral Wire

0 O O

Fan Speed Control

@ ® @

Matching Remote (W/LEDs)  Fan Speed Control

Hot (Black)
WH BK =
Gi
=§:ﬁ:‘d Ground Black
Line YL/RD Yellow/
120VAC, 60Hz

{ White
Neutral (White)

WIRING MATCHING REMOTE (wall box with line hot
connection):
Connect wires per WIRING DIAGRAM as follows:

NOTE: The matching remote must be installed in a wall box with a
Line Hot connection and a Neutral connection. A Neutral wire to the
matching remote needs to be added as shown.

NOTE: Maximum wire length from fan speed control to all installed
remotes cannot exceed 300 ft (90 m).

« Green or bare copper wire in wall box to Green terminal screw.

« Line Hot (common) wall box wire identified (tagged) when removing
old switch and First Traveler to Remote terminal marked "BK".

« Second Traveler wall box wire from fan speed control to remote
terminal screw marked "YL/RD" (note wire color). This traveler from
the remote must go to Yellow/Red fan speed control lead.

« Line Neutral wall box to remote terminal screw marked "WH".

IRING FAN SPEED CONTROL (wall box with load
connection):
Connect wires per WIRING DIAGRAM as follows:

NOTE: The DDFO1 fan speed control must be installed in a wall box
that has a Load connection and a Neutral connection.

< Green or bare copper wire in wall box to Green fan speed control lead.
« Load wall box wire identified (tagged) when removing old switch to
Red fan speed control lead.

First Traveler Line Hot to Black fan speed control lead.

Remove Red insulating label from Yellow/Red fan speed control lead.
Second Traveler wall box wire (note color as above) to

Yellow/Red fan speed control lead. This traveler from the fan speed
control must go to the terminal screw on the remote marked "YL/RD".
Line neutral wall box wire to White fan speed control lead.

Proceed to Step 5.

.

.




Testing your Fan Speed Control prior to Air-Gap Switch: On the fan speed control only, Program Mode B
mounting in wall box: engage the air-gap switch by gently pulling out To enter Program Mode B:
|:| from the bottom of the Fan Speed Bar until the Press and hold the TOP of the Rocker and then the BOTTOM of the Fan
« Position all wires to provide room bottom of the bar lifts completely out of the frame Speed Bar for 5 seconds until the Locator LED and the TOP LED (LED 7)
in outlet wall box for device. and a click is heard (refer to Figure). LED's will begin to blink.
+ Ensure that the word “TOP” is tum OFF. This W”Il stop powequtoFthe fS|xture. éﬂer B-3) The Locator LED will blink 3 times per second to indicate Program
facing up on device strap. servicing is complete, press the Fan Speed Bar Mode B-3, LED Options. To change the LED Options settings, use

« Partially screw in mounting screws back into place for normal operation.

in wall box mounting holes. according to the LED Options Chart. By tapping the Top of the

NOTE: Dress wires with a bend as . . Rocker this setting will automatically be saved and the device will exit
shown in diagram in order to relieve Cleaning: Clean with a damp cloth. i
stress when ?’nounting device. DO NOT use chemical cleaners. Programming Mode B.

the Fan Speed Bar to move the LED to the desired preset setting

g;&“

\ LED OPTIONS CHART

Gently pull out [ ey Locator LED Timeout | LED Brightness Display Options

/ ADVANCED PROGRAMMING FEATURES 1 Active Active

Definition of A Modes Active Turns OFF 5 seconds after use
A-1) N/A -
o A-2) Maximum Fan Speed: Sets the maximum fan speed level. Turns OFF 5 seconds after use Active
» Restore power at dirouit breaker or fuse. A-3) Minimum Fan Speed: Sets the minimum fan speed level. Turns OFF 5 seconds after use | Turns OFF 5 seconds after use

» Press pad until locator light is OFF. Fan

A-4) Preset ON Level: Sets the turn on fan speed level regardless of
should turn ON. If the fan does not turn

N|ojJo]lhd |l ]|N

ON the TOP half of the Fan Speed the previous set fan speed level. N/A N/A
, press the alf of the Fan Spee A

Bar until the fan speed increases. g_e:;nmn of B Modes N/A N/A
If the fan still does not turn ON, refer to B-2) N/A N/A N/A
the TROUBLESHOOTING section. \ B-3) LED Options: Sets the time period in seconds the Locator LED

and Brightness display will stay on before extinguishing.

CONTROLLING YOUR FAN SPEED CONTROL WITH
Fan Speed Control Mounting: Definition of LEDs BLUETOOTH®

TURN OFF POWER AT g Bottom LED = LED 1 - ) ]
|:| CIRCUIT BREAKER OR FUSE. ) = Top LED =LED 7 LED 7—|e e Fan Download the Leviton Decora® Digital Dimmer & Timer App for
) S f NOTES: . Speed your device.
Installation may now be completed by L » The device will exit programming : Bar Android: Tap the Google Play Store icon on your phone or go to
tightening mounting screws into wall box. mode after 3 minutes of inactivity. . http://play.google.com on your computer and follow the FCC COMPLIANCE STATEMENT
Attach wallplate. + Pressing the TOP of the Rocker at . instructions to obtain the app.
any time during programming will LED 1—fe . B . This device complies with Part 15 of the FCC Rules. Operation is subject to
=[ &) adzance the dgv'?cegto the negxt - iPhone: ;I;?p thi App S_tl_ore icon on yct)ur phone or acctess the app following two conditions: (1) this device may not cause harmful interference,
° programming mode. raugh your ITUnes accouni@iively Compuien and (2) this device must accept any interference received, including
S(ep 7 Restore Power: T Once you have downloaded the app, follow the instructions on the screen intgrferepce that may cause undesired operation of the Qevice.. )
Restore power at circuit breaker or fuse. Program Mode A Locator LED to pair your mobile device with your fan speed control. Once your mobile This equipment has been tested and found to comply with the limits for a
|:| Installation is complete. To enter Program Mode A: device is paired, use the following options to control your fan speed: aCrI:SdSe‘sgi;:ggigiigﬁ?iéﬁgfg:;;g?eF;)?gt;ftiggtzg;ncs? rf;lir:‘iiﬂ:gsr?et;:tcse
. . . . Press and hold the TOP of the Rocker and the TOP of the DIM/BRIGHT « On - Off: Turns the fan speed control ON and OFF. ) Santial i : h ; :
2‘01-',5: Tg t%awl_yogtr faBspee%%qnptr °|| [V;'.'th your n:f.?.'le dewcef, th Bar simultaneously for 5 seconds until the Locator LED begins to blink. « Schedule: Creates distine;t ON/OFF events based on time and day. 'rr;;c:ifgir:ﬁ;lsntzlrlg;,lzr,:dTri}Iigﬂﬁf{;ﬁ;& gﬁgel::é%si’nu;g;%gg:%;d'ate
G%V;;I(éaPlayeStgx; g? yoeucr?'rl'ineég;scoJrr?th;rigct Il_rg\‘/ai;o?g T:aocmlinee . o . « Sleep Timer: Sets countdown to turn fan speed control OFF. the instructions, may cause harmful interference to radio communications.
at 1-800-854-3005 or visit Leviton's website at www.leviton.com for A-2) Maximum Fan Speed Level: The Locator LED will blink 2 times per ~ Advanced Settings However, there is no guarantee that interference will not occur in a particular
additional information. second to indicate the device is in Program Mode A-2, Maximum Device Options msta!la}tlon. If th|§ equipment does cause harmful mterference to .radlo or
Fan Speed Level.The default mode is 100% i.e. full fan speed. To —LH' > . . television reception, which can be determined by turning the equipment OFF
+ Hide LED Dim Bar: Turns LED Dim Bar OFF. and ON, the user is encouraged to try to correct the interference by one or
_ change thg.fa“fgged ";"e('jv use :jhg. Fan Speed BT" 0 move g.‘e . Hide Status LED: Tums Status LED OFF. more of the following measures:
OPERATION LED:."glht"ess cr:)rr't\enqun Ing F lot % &S]"e Blscree? prers]etTg/s afmﬁorRlngkto - DST Offset Hours: Adjusts the Sunrise/Sunset time in hours. +  Reorient or relocate the receiving Antenna.
i . isplay the Maximum Fan Spee art. By tapping the TOP of the Rocker - DST Offset Minutes: Adjusts the Sunrise/Sunset time in minutes. «  Increase the separation between the equipment and the receiver.
NOTE: The locator light will illuminate when Fan Speed this setting will autqmatlcally be save_d _and the device will advance to Fan Speed Opti . Connect the equipment into an outlet on a circuit different from that to
the load is in the OFF position to facilitate Bar the next Programming Mode, A-3, Minimum Fan Speed Level. Fan Speed Options which the receiver is connected.
access in the dark. \ f . '\Pnr_e§et: Set; t?e fan speed Ifevel at Wdl"iICh ”I]e fan turns ON. «  Consult the dealer or an experienced radio/tv technician for help.
NOTE: If using the fan speed control in a * Minimum: Sets a minimum tan speed level. FCC CAUTION
3-way applica?ion, the faﬁ will turn ON at the MAXIMUM FAN SPEED CHART + Maximum: Sets a maximum fan speed level. Any changes or modifications not expressly approved by Leviton
speed set on fan speed control bar. The fan v When indicator is at LED # Fan speed is at Mar_nufactunng Co., Inc., could void the user's authority to operate the
can be controlled from either the fan speed . Ve TROUBLESHOOTING equipment.
control, the remote location or the mobile
device app. 5 High - Fan does not turn ON and Locator LED does not turn ON IC COMPLIANCE STATEMENT
Push Pad (Defaul in - Circuit breaker or fuse has tripped. ] ] ] ] )
Turn ON from OFF position: u 3 Medium - Fanis burned out. _ _ This device complle.s w!th Ind_ustry Canada Ilc:_ence—exempp _RSS
Tap TOP of Rocker: Fan turns ON to preset / - Neutral not wired to Fan Speed Control (White wire). stgndar(}(s). Operation is sybject to the following two colndmons: (1)
ap Of ocker: Fan turns 0 prese 1 Low - Confirm that the device is being supplied from a 120V, 60 Hz AC this device may not cause interference, and (2) this device must accept
level. / source ONLY. any interference, including interference that may cause undesired
Turn OFF from ON position: 7 A-3) The Locator LED will blink 3 times per second to indicate the deviceisin ~ « Remote does not operate fan operation of the device.
Tap BOTTOM of Rocker. Fan turns OFF. Rocker Locator Program Mode A-3, Minimum Fan Speed Level. The default Minimum - Ensure that total wire length does not exceed 300 ft. . .
Light fan Speed Level is LED 2. To change the Minimum Fan Speed Level - Ensure wiring is correct. Copyright and Trademark Information

r:g:E:;:.Bar from 1-50%, use the Fan Speed Bar. The fan speed will reflect the The Bluetooth® word mark and logos are registered trademarks owned by

e . Bluetooth SIG, Inc., used under license by Leviton.
) minimum fan speed level selected. By tapping the TOP of the Rocker FACTORY DEFAULT NP 4
Press the TOP half of the Fan Speed Bar — Fan speed increases to this setting will automatically be saved and the device will advance to the Use herein of third party trademarks, service marks, trade names, brand

desired level. ¢ ] . names and/or product names are for informational purposes only, are/may
next programming mode, A-4, Preset ON Level. If your fan speed control is not responding, or you are unable to control be the trademarks of their respective owners; such use is not meant to imply

DECREASE: A-4) The Locator LED will blink 4 times per second to indicate Program it after you have tried to Pair/Connect to it multiple times, it may be affiliation, sponsorship, or endorsement.

Press the BOTTOM half of the Fan Speed Bar — Fan speed decreases Mode A-4, Preset ON Level. To change the current Preset ON necessary to reset the fan speed control to its original factory settings. No part of this document may be reproduced, transmitted or transcribed

to desired level. If you continue to hold, the fan speed level decreases to Level from 1-100%, use the Fan Speed Bar. If this feature is not To accomplish this, proceed as follows: without the express written permission of Leviton Manufacturing Co., Inc.

the minimum level and then turns OFF. desired, press and hold the BOTTOM half of the Fan Speed Bar On the fan speed control, hold the TOP of the rocker until the locator LED

NOTE: When the fan is OFF you can change the fan speed level that until no LED is lit (default setting). By tapping the TOP of the Rocker  starts to blink. The fan speed control is now reset. Once the fan speed FOR CANADA ONLY

the fan will turn ON to using the Fan Speed Bar. If there is a power this setting will automatically be saved and the device will exit control is reset, it may be necessary to re-pair with the your application.

outage, when the power is restored, the fan speed will return to the last Programming Mode A. For warranty information and/or product returns, residents of Canada

setting before the power interruption. For additional information. contact Leviton’s Techline at should contact Leviton in writing at Leviton Manufacturing of Canada
; Ltd to the attention of the Quality Assurance Department, 165

Hymus Blvd, Pointe-Claire (Quebec), Canada H9R 1E9 or by
telephone at 1-800-405-5320.

1-800-824-3005 or visit Leviton’s website at www.leviton.com

This product is covered by U.S. Patent No. 8,664,886 and corresponding .
foreign patents. © 2015 Leviton Mfg. Co., Inc. DI-000-DDF01-02A-X0

LIMITED 5 YEAR WARRANTY AND EXCLUSIONS

Leviton warrants to the original consumer purchaser and not for the benefit of anyone else that this product at the time of its sale by Leviton is free of defects in materials and workmanship under normal and proper use for five years from the purchase date. Leviton’s only obligation is to correct such defects by repair or replacement, at its option. For details
visit www.leviton.com or call 1-800-824-3005. This warranty excludes and there is disclaimed liability for labor for removal of this product or reinstallation. This warranty is void if this product is installed improperly or in an improper environment, overloaded, misused, opened, abused, or altered in any manner, or is not used under normal operating
conditions or not in accordance with any labels or instructions. There are no other or implied warranties of any kind, including merchantability and fithess for a particular purpose, but if any implied warranty is required by the applicable jurisdiction, the duration of any such implied warranty, including merchantability and fithess for a particular purpose,
is limited to five years. Leviton is not liable for incidental, indirect, special, or consequential damages, including without limitation, damage to, or loss of use of, any equipment, lost sales or profits or delay or failure to perform this warranty obligation. The remedies provided herein are the exclusive remedies under this warranty, whether based on contract, tort or otherwise.
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AVERTISSEMENTS ET MISES EN GARDE

POUR EVITER LES RISQUES D’INCENDIE, DE DECHARGE ELECTRIQUE OU D’ELECTROCUTION, COUPER LE COURANT au fusible ou au disjoncteur et s'assurer que le circuit est .

Commande de ventilateur silencieuse

Fonctionnement unipolaire (un emplacement) ou a trois voies (emplacements multiples)

bien coupé avant de procéder a l'installation ou a I'entretien de I'appareil commandé!

POUR EVITER LES RISQUES D’INCENDIE, DE DECHARGE ELECTRIQUE OU D’ELECTROCUTION, ce dispositif ne doit étre utilisé qu'en présence de ventilateurs de plafond de 120 V

c.a.et1,5Aauplus.
Installer ou utiliser conformément aux codes de I'électricité en vigueur.

A défaut de bien comprendre les présentes directives, en tout ou en partie, on doit faire appel a un électricien.

N'utiliser ce dispositif qu'avec du fil de cuivre ou plaqué cuivre.

N° de cat. DDF0O1-BL
120VAC, 60Hz

DIRECTIVES

AVERTISSEMENTS ET MISES EN GARDE

LEVIT@®

DI-000-DDF01-52A-X2

La distance maximale de cablage du gradateur vers toutes les unités asservies ne peut dépasser 90 métres (300 pieds).

« Dispositif exclusivement congu pour les ventilateurs de plafond a pales, dotés de moteurs a condensateur ou a bague de déphasage; on doit consulter les directives du fabricant ou I'étiquette

signalétique apposée sur le moteur pour en confirmer le type. Tout autre type d’appareil ou de moteur pourrait causer la surchauffe, voire le bris, du dispositif et des charges qui lui sont raccordées.

» Nassigner qu’une seule commande par ventilateur. Le ou les interrupteurs le mettront en marche au niveau sélectionné a cette derniére.
« Pour éviter la surchauffe ou 'endommagement éventuel de ce dispositif et des appareils qui lui sont raccordés, ne pas l'installer pour commander une prise, de 'éclairage fluorescent ou un
appareil motorisé ou a transformateur autre qu’un ventilateur de plafond aux valeurs nominales appropriées.

Le commande DDFO1 n’est pas compatible avec les interrupteurs ordinaires a 3 ou 4 voies. Il doit étre utilisé en combinaison d’une unité asservie numérique Decora™® telle que le DDOOR-DL.

INTRODUCTION

Les nouveaux dispositifs numériques Decora® a technologie
Bluetooth"P représentent la toute derniére génération en matiere de
réglage de vitesse de ventilateur. lls se servent d’'une application
mobile de Leviton qu’on peut facilement télécharger dans des tablettes
ou téléphones intelligents. Permettant aux utilisateurs d’ainsi régler

ou d’automatiser sur place ou a distance le fonctionnement de leurs
appareils, ils comblent le fossé entre les commandes ordinaires et les
systemes d’automatisation complete.

Les commandes numériques Decora“® sont de puissants dispositifs
qui combinent les meilleurs éléments des produits existants de Leviton
aux fonctions mobiles actuelles, de fagon a produire des résultats
étonnants. Grace a elles, il suffit d’un simple toucher suivant les
directives a I'écran pour gérer en toute commaodité la vitesse de nos
ventilateurs.

L'application mobile permettant de communiquer avec elles procure
en outre toute la souplesse voulue pour temporiser les ventilateurs,
rendant obsolétes les boutons autrefois utilisés a cette fin.

L’application est en outre compatible avec les appareils Android et
iOS. Elle est conviviale et affiche des options de menu intuitives
permettant d’activer des commandes de vitesse, des interrupteurs et
des gradateurs installés partout dans la maison.

Les dispositifs numériques Decora™® sont idéals dans les salons, les
chambres a coucher, les cuisines, les salles @ manger, les bureaux a
domicile, de méme qu’a tout autre endroit ou on désire commander les
ventilateurs.

Compatibilité :

Requiert un dispositif équipé de Bluetooth 4.0 (BT LE) ou plus récent et de
iOS 6.0 ou plus récent. Compatible avec iPhone, iPad, et iPod Touch ou
Adroid 4.0 et plus récent.

CARACTERISTIQUES

« Témoins d’alimentation et de vitesse.
+ Communication bidirectionnelle.
» Facilité d’installation; aucun nouveau cablage requis.

OUTILS REQUIS

Tournevis ordinaire/Phillips
Crayon

Pinces
Régle

Ruban isolant
Coupe-fil

Changement de couleur de la commande :

Ce dispositif peut se présenter en diverses couleurs. Pour en changer
la face, procéder comme suit :

Serrer les cotés au niveau
des pattes inférieures
pour dégager et sortir la
face

Insérer les pattes
supérieures et appuyer
sur celles du bas pour
enclencher la face

INSTALLATION DE LA COMMANDE SEULE, OU AVEC [Z¥I'T¥] Préparation et raccordement des fils :
D’AUTRES DISPOSITIFS |:| Retirer 'isolant précoupé des fils de sortie de la commande.
S’assurer que les brins des fils de la boite murale sont bien

Si la commande est installée seule, passer a la section
INSTALLATION. Si elle est groupée avec d’autres dispositifs, procéder
comme suit :

INSTALLATIONS GROUPEES

En installations groupées, il n’est pas nécessaire de réduire les valeurs
nominales des dispositifs. Se reporter au tableau pour connaitre les
charges admises pour chaque dispositif.

CHARGE MAXIMALE/COMMANDE DE VITESSE

No de cat. | Un dispositif | Deux dispositifs | Plus de 2 dispositifs
DDFO1 1,5A 1,5A 1,5A
INSTALLATION

REMARQUE: cocher les cases M une fois les étapes complétées.

AVERTISSEMENT : POUR EVITER LES
RISQUES D’INCENDIE, DE CHOC ELECTRIQUE OU
|:| D’ELECTROCUTION, COUPER LE COURANT

au fusible ou au disjoncteur et s’assurer que le circuit est bien

coupé avant de procéder au cablage.

Identification de I'installation
(plus courantes montrées) :

REMARQUE: si les raccords a l'intérieur de la boite ne ressemblent

pas du tout a ceux montrés ici, on doit faire appel a un électricien.

g @ O \@
3

® @

@ 6,

O O

Unipolaires A trois voies

1. Ligne (actif) 1. Ligne ou charge

2. Neutre (note importantes ci-dessous)
3. Terre . Neutre

4. Charge Terre

[LEFNFAE )

IMPORTANT : dans les installations a trois voies, une des bornes
des dispositifs existants devrait étre d’'une couleur différente (noire,
probablement) ou identifiée comme étant la borne commune. Il importe

d’étiqueter le fil y étant raccordé comme « commun » (ligne ou charge) au

niveau des boites murales du gradateur et des unités asservies.

droits (les recouper au besoin). Dénuder I'extrémité de
chaque fil de la boite murale de la maniere illustrée :

T

5/8 po
(1,6 cm)

1

Gabarit de dénudage
(pour mesurer les fils
Couper dénudés)

(au besoin)

Retirer lisolant précoupé des fils de sortie de la commande.
S’assurer que les brins des fils de la boite murale sont bien
droits (les recouper au besoin).

Dénuder I'extrémité de chaque fil de la boite murale de la maniére illustrée.
En présence de systemes unipolaires, passer a I'étape 4a.

En présence de systémes a trois voies avec unités assorties

(avec diodes), passer a I’étape 4b.

En présence d’installations moins courantes, se reporter au
tableau CONCORDANCES CAPUCHONS/FILS

CONCORDANCES CAPUCHONS/FILS

1-12AWG +1a3x 14, 16 ou 18 AWG
2-12AWG + 1ou2x 16 ou 18 AWG
1-14AWG + 1 a4 x 16 ou 18 AWG
2-14AWG +1a3x 16 ou 18 AWG

. Premier cavalier — couleur a noter
. Deuxiéme cavalier— couleur a noter

e o o o

0] Installations unipolaires :

Vert
Jaune/rouge/D

Etiquette d’isolation :

Ce fil n’est utilisé que dans les installations a
trois voies. En cas d’installations unipolaires,
il faut laisser son étiquette d’isolation en place.

Commande

Actif (noir)

Jaune/rouge . }
Ligne
=T
Etiquette veer:‘e 120 V c.a.,
d’isolation 60 Hz
Blanc {

Neutre (blanc)-

CABLAGE DE LA COMMANDE : ] .
Raccorder les fils conformément au SCHEMA DE CABLAGE,
en procédant comme suit :

REMARQUE : les commandes DDFO01 requiérent un raccord au neutre.

Le fil vert ou dénudé de la boite murale au fil de sortie vert de la
commande.

Le fil de ligne (actif) de la bofte au fil de sortie noir de la commande.
Le fil de charge de la boite au fil de sortie rouge de la commande.

Le fil de ligne (neutre) de la boite au fil de sortie blanc de la commande.
Le fil de sortie jaune/rouge devrait porter une étiquette d’isolation rouge.

REMARQUE : en 'absence d’une telle étiquette, on doit se servir de
ruban isolant pour couvrir ce fil.
Passer a I'étape 5.

Py Installations a trois voies, avec unité
assortie (avec diodes) :

Unité assortie Gradateur

Fil neutre supplémentaire

Vert
L ®

Jaune/rouge

Commande

Actif (noir)

|

Ligne
120 V c.a., 60 Hz

|

Neutre (blanc)

CABLAGE DE L'UNITE ASSORTIE

boite murale avec fil de ligne actif) :

Raccorder les fils conformément au SCHEMA DE

CABLAGE, en procédant comme suit :

REMARQUE : I'unité assortie doit étre installée dans une boite murale

dotée de fils de ligne actif et de neutre. Il faut ajouter un fil neutre a

I'unité, tel qu'illustré.

REMARQUE : le parcours entre la commande et la derniére unité

asservie du circuit ne doit pas dépasser 90 m.

« Le fil vert ou dénudé de la bofte murale a la vis verte.

« Le fil de ligne actif (commun) de la boite, identifié (étiqueté) comme
tel au moment du retrait du dispositif existant, et le premier cavalier a
la vis BK de l'unité.

» Le second cavalier de la boite de la commande a la vis YL/RD de
I'unité (noter la couleur du fil). Ce cavalier doit ensuite partir de l'unité
au fil de sortie jaune/rouge de la commande.

« Le fil de ligne neutre de la boite a la vis WH de l'unité.

CABLAGE DE LA COMMANDE DE VITESSE
boite murale avec fil de charge) :

Raccorder les fils conformément au SCHEMA DE

CABLAGE, en procédant comme suit :

REMARQUE : la commande DDFO1 doit étre installée dans une boite

murale dotée de fils de charge et de neutre.

« Le fil vert ou dénudé de la boite murale au fil de sortie vert de la
commande.

« Le fil de charge de la boite étiqueté (commun) identifié au moment
du retrait du dispositif existant au fil de sortie rouge de la commande.

Retirer I'étiquette d'isolation du fil de sortie jaune/rouge de la
commande.

« Le second cavalier de la boite (couleur notée ci-dessus) au fil de
sortie jaune/rouge de la commande. Ce cavalier doit ensuite partir de
la commande a la vis YL/RD de l'unité asservie.

Le fil de ligne (neutre) de la boite au fil de sortie blanc de la
commande.

- Passer a I'étape 5.

Le premier cavalier de ligne actif au fil de sortie noir de la commande.

Vérification de la commande avant son
I:l installation dans la boite murale :
< Insérer tous les fils dans la boite, en
prévoyant suffisamment d’espace
pour le dispositif.
« S’assurer que le mot « TOP » sur la
bride du dispositif soit vers le haut.
« Serrer partiellement les vis de
montage dans les trous de la boite.
REMARQUE : donner aux fils le rayon
de courbure indiqué dans le schéma
afin de réduire les contraintes lors de
I'insertion du dispositif lui-méme.

« Rétablir 'alimentation au fusible ou au
disjoncteur.

« Appuyer sur la touche jusqu’a ce que le
témoin de localisation s’éteigne. Les lumieres
devraient s’allumer. Si elles ne s’allument
pas, appuyer sur la partie supérieure de la
barre de gradation pour les intensifier.

Si elles ne s’allument toujours pas, se
reporter a la section DIAGNOSTIC DES
ANOMALIES.

3001 Fixation :
COUPER L’ALIMENTATION AU
FUSIBLE OU AU DISJONCTEUR.

N
L'installation peut maintenant U,/J /
étre finalisée en serrant les vis de g
montage dans la bofte. Fixer la
plague murale.

204 Retablissement de I'alimentation :
|:| Rétablir 'alimentation au fusible ou au

disjoncteur. L'installation est terminée.
REMARQUE : pour associer une commande de ventilateur a un
appareil mobile, il faut télécharger I'application de Leviton du Google
Play Store ou en utilisant son compte iTunes. Pour obtenir des
renseignements supplémentaires, il suffit de composer le numéro

d’assistance technique (1-800-824-3005) ou de se rendre au site
Web (www.leviton.com) de Leviton.

FONCTIONNEMENT

REMARQUE : le t¢émoin de localisation
s’allume quand la charge est hors tension
(OFF) afin de faciliter le repérage du
dispositif dans I'obscurité.

REMARQUE : dans le cas d'installations
a trois voies, les unités asservies feront
démarrer le ventilateur a la vitesse
réglée au niveau de la commande. Le
ventilateur peut étre commandé a partir
de cette derniére, des unités asservies ou
de I'application mobile.

Touche (réglages par défaut) £
Mise sous tension : Appuyer légérement /
sur la partie SUPERIEURE de la bascule

pour faire démarrer le ventilateur au
niveau réglé.

Barre de
Indicateurs réglage de
d'intensité la vitesse
\ /

Témoin de
localisation

7
Bascule

Mise hors tension : Appuyer légérement
sur la partie INFERIEURE de la bascule
pour arréter le ventilateur.




Barre de réglage de la vitesse

ACCELERATION : )

Appuyer sur la partie SUPERIEURE de la barre de réglage pour
augmenter la vitesse du ventilateur.

RALENTISSEMENT :

Appuyer sur la partie INFERIEURE de la barre de réglage pour réduire
la vitesse du ventilateur. Si on continue d’appuyer, les pales ralentiront a
leur vitesse minimale, puis s’arréteront.

REMARQUE : quand le ventilateur ne tourne pas, on peut modifier la
vitesse a laquelle il redémarrera au moyen de la barre de réglage. Si une
panne de courant survient, le ventilateur revient a son état précédent
une fois I'alimentation rétablie.

Interrupteur a entrefer : au niveau du dispositif,
tirer délicatement la partie inférieure de la barre
jusgqu’a ce gqu’elle se souléve completement

du cadre et qu’un déclic se fasse entendre (se
reporter a l'illustration). Les diodes devraient
s’éteindre. Ceci aura pour effet de couper le
courant vers I'appareil commandé. Une fois
terminée la maintenance de ce dernier, il suffit
de remettre la barre en place pour rétablir le
courant.

\‘X

.y
el
—

Nettoyage : I'extérieur du dispositif peut
étre essuyé au moyen d’'un chiffon humide.
NE PAS se servir de nettoyants chimiques. \

PROGRAMMATION AVANCEE

Définition des modes A

A1) Réglage de la vitesse maximale du ventilateur.

A2) Réglage de la vitesse minimale du ventilateur.

A3) Réglage de la vitesse a laquelle le ventilateur démarrera, quel
qu’ait été le niveau précédent.

Définition des modes B

B-1) Réglage du délai d’éteinte en secondes du témoin de localisation

et des diodes.

Emplacement des diodes P——
La diode 1 est celle du bas.
La diode 7 est celle du haut. -

REMARQUES : DEL 7 —
» Le dispositif sort automatiquement
du mode de programmation aprés
trois minutes d’inactivité.
« En appuyant sur la partie
supérieure de la bascule a DEL 1—»
n’importe quel moment durant la H
programmation, on fait passer le
dispositif au prochain mode. =

Tirer délicatement la
partie inférieure

Mode de programmation A Témoin de localisation
Pour entrer dans le mode de programmation A :

Appuyer sur les parties supérieures de la bascule et de la barre de
réglage de la vitesse simultanément pendant cing secondes, jusqu’a ce
que le témoin de localisation se mette a clignoter.

A-1) Vitesse maximale : le témoin de localisation clignote deux
fois par seconde pour indiquer que le dispositif est en mode de
programmation A1 (vitesse maximale). Par défaut, la vitesse
maximale est de 100 % (pleine vitesse). Pour la modifier, se servir
de la barre de réglage de maniere a choisir la diode correspondant
au niveau désiré (se reporter au tableau VITESSE MAXIMALE).
Il suffit ensuite d’appuyer sur la partie supérieure de la bascule
pour enregistrer le réglage et passer au prochain mode de
programmation (A2, vitesse minimale).

VITESSE MAXIMALE
Diode allumée Vitesse
7 Maximale
5 Elevée
3 Moyenne
1 Faible

A-2) Le témoin de localisation clignote deux trois par seconde pour indiquer
que le dispositif est en mode de programmation A2 (vitesse minimale).
Par défaut, la vitesse correspond a la diode 2. Se servir de la barre de
réglage pour la modifier de 1 a 50 %. Il suffit ensuite d’appuyer sur la
partie supérieure de la bascule pour enregistrer le réglage et passer au
prochain mode de programmation (A3, vitesse de démarrage).

A-3) Le témoin de localisation clignote quatre fois par seconde pour
indiquer que le dispositif est en mode de programmation A3 (vitesse
de démarrage). Se servir de la barre de réglage pour modifier cette
vitesse de 1 a 100 %. Si on ne veut pas de vitesse fixe au démarrage,
il faut appuyer sur la partie inférieure de la barre de réglage et la
maintenir enfoncée jusqu’a ce qu'aucune diode ne soit allumée
(valeur par défaut). Il suffit ensuite d’appuyer sur la partie supérieure
de la bascule pour enregistrer le réglage et sortir du mode de
programmation A.

Mode de programmation B

Pour entrer dans le mode de programmation B :

Appuyer sur la partie supérieure de la bascule et ensuite sur la partie
inférieure de la barre de réglage et les maintenir enfoncées pendant cinq
secondes, ou jusqu’a ce que le témoin de localisation et la diode du haut
(7) se mettent a clignoter.

B-1) Le témoin de localisation clignote trois fois par seconde pour indiquer
que le dispositif est en mode de programmation B1 (témoins). Se
servir de la barre de réglage pour choisir une des options possibles
(se reporter au tableau TEMOIN ET INDICATEURS). Il suffit ensuite
d’appuyer sur la partie supérieure de la bascule pour enregistrer le
réglage et sortir du mode de programmation B

TEMOIN ET INDICATEURS

Diode Témoin de localisation Indicateurs de vitesse

7 S’éteint apres 5 secondes S’éteint apres 5 secondes

5 S'éteint aprés 5 secondes Activé

3 Activé S’éteint aprés 5 secondes

1 Activé Activé

r— Barre de
gradation

COMMANDE DES VENTILATEURS VIA
BLUETOOTH"P

Télécharger I'application Decora™® Digital Dimmer & Timer de

Leviton dans I’appareil voulu.

Android: sélectionner I'icone Google Play Store a I'écran de 'appareil
mobile, ou se rendre au http:/play.google.com depuis celui d’'un
ordinateur. Suivre les directives pour obtenir I'application.

iPhone: sélectionner I'icone de I'’App Store a I'écran de I'appareil mobile,
ou passer par un compte iTunes pour obtenir 'application a
partir d’'un ordinateur.

Une fois I'application téléchargée, suivre les directives pour associer
I'appareil mobile a la commande de vitesse. On peut ensuite choisir 'une
des commandes suivantes :

« On - Off: démarrage/arrét du ventilateur.

« Schedule: création d’événements de mise démarrage/arrét en fonction
d’un horaire donné.

« Sleep Timer: réglage d’'un compte a rebours pour arréter le ventilateur.

Réglages avancés

Device Options (divers)

- Hide LED Fan Speed Bar: éteinte de la barre de réglage
lumineuse.

« Hide Status LED: éteinte du témoin d’état.

- DST Offset Hours: réglage des heures de lever et de coucher du
soleil.

« DST Offset Minutes: réglage des minutes de lever et de coucher
du soleil.

Fan Speed Options (vitesse)

« Preset : réglage de la vitesse a laquelle le ventilateur démarrera.
»  Minimum : réglage de la vitesse minimale du ventilateur.

« Maximum : réglage de la vitesse maximale du ventilateur.

DIAGNOSTIC DES ANOMALIES

- Le ventilateur ne démarre pas, et le témoin de localisation reste éteint

- le fusible est brllé ou le disjoncteur s’est déclenché;

- le moteur du ventilateur est brilé;

- le neutre n'est pas raccordé au ventilateur (fil blanc);

- le dispositif n’est pas alimenté par un courant alternatif de 120 V (60 Hz).

< Lunité asservie n’a aucun effet sur le ventilateur
- le parcours du circuit dépasse 300 pi (90 m);
- le cablage est incorrect.

REINITIALISATION DU DISPOSITIF

Si la commande de ventilateur ne répond pas apres plusieurs tentatives
d’association/de connexion, il pourrait s’avérer nécessaire de la
réinitialiser. Pour ce faire, procéder comme suit :

Enfoncer la partie supérieure de la bascule jusqu’a ce que le témoin

de localisation se mette a clignoter. La commande a été réinitialisée. Il
pourrait alors étre nécessaire de la réassocier a I'application pour appareil
intelligent.

Pour obtenir des renseignements supplémentaires, il suffit de

composer le numéro d’assistance technique (1-800-405-5320)
ou de se rendre au site Web (www.leviton.com) de Leviton

Ce produit est protégé par les brevets américains : 8,664,886,
9,329,607, 9,398,667 et les droits étrangers correspondants.

DECLARATION DE CONFORMITE FCC

Ce dispositif est conforme aux exigences de la partie 15 des réglements de
la FCC ainsi qu’aux normes en matiére de brouillage (NMB) préjudiciable
en vertu de la réglementation du ministére canadien des Communications.
Il peut étre utilisé a condition qu'il (1) ne cause aucun brouillage
préjudiciable et (2) ne soit pas affecté par les interférences d’autres
dispositifs susceptibles notamment d’en perturber le fonctionnement.
Cet équipement a fait I'objet de tests et a été jugé conforme aux normes en
matiere de dispositifs numériques de classe B, en vertu de la partie 15 des
reéglements de la FCC, et conforme aux normes en matiére de brouillage
(NMB) préjudiciable en vertu de la réglementation du ministere canadien
des Communications. Ces normes ont été élaborées dans le but d’assurer
une protection raisonnable contre le brouillage préjudiciable quand
I'équipement est utilisé en milieu résidentiel. Cet équipement génére,
utilise et peut irradier de I'énergie haute fréquence; s'il n’est pas installé et
utilisé conformément aux directives, il peut engendrer des perturbations
susceptibles de brouiller les radiocommunications. Il est cependant
impossible de garantir I'absence de telles perturbations dans une
installation donnée. Si cet équipement est source de parasites au niveau
des récepteurs radio ou des téléviseurs, ce qu’on peut déterminer en le
mettant sous et hors tension, on recommande a I'utilisateur de rectifier la
situation en adoptant une ou plusieurs des mesures suivantes :
 réorienter ou déplacer I'antenne réceptrice;
« augmenter la distance entre I'équipement et le récepteur;
« brancher I'’équipement & une prise sur un circuit autre que celui ou est
branché le récepteur;
« consulter le détaillant ou un technicien expérimenté en matiére de
radios ou de téléviseurs. i
MISE EN GARDE DE LA FCC AMERICAINE : toute modification apportée
sans l'autorisation expresse de Leviton Manufacturing Co. Inc. pourrait
avoir pour effet d’annuler les droits d’utilisation du produit.

DECLARATION DE CONFORMITE IC

Le présent appareil est conforme aux CNR d'Industrie Canada applicables
aux appareils radio exempts de licence. L'exploitation est autorisée aux
deux conditions suivantes : (1) I'appareil ne doit pas produire de brouillage,
et (2) I'utilisateur de I'appareil doit accepter tout brouillage radioélectrique
subi, méme si le brouillage est susceptible d'en compromettre le
fonctionnement.

Information relative aux droits d’auteur et aux marques de commerce
La marque verbale Bluetooth™ et son logo sont des marques enregistrées
et appartiennent a Bluetooth SIG, Inc. ; elles sont utilisées par Leviton
sous accord de licence. L'utilisation dans ce document de marques

de commerces ou de service, de noms commerciaux, de marques de
fabrique et/ou de noms de produits appartenant a des parties tierces est
fait aux fins d’information seulement et est ou pourrait étre la marque de
commerce de leur(s) détenteur(s) respectif(s) ; un tel usage n'implique
d’aucune fagon une affiliation, un parrainage ou un endossement
quelconque. Aucun extrait de ce document ne saurait étre reproduit,
transmis, ou transcrit sans I'autorisation expresse et écrite de Leviton
Manufacturing Co., Inc.

© 2016 Leviton Mfg. Co., Inc. DI-000-DDF01-52A-X2

GARANTIE LIMITEE DE 5 ANS ET EXCLUSIONS

Leviton garantit au premier acheteur, et uniquement au crédit dudit acheteur, que ce produit ne présente ni défauts de fabrication ni défauts de matériaux au moment de sa vente par Leviton, et n’en présentera pas tant qu'il est utilisé de facon normale et adéquate, pendant une période de cing ans suivant la date d’achat. La seule obligation de Leviton sera de corriger lesdits défauts en réparant ou en
remplagant le produit défectueux si ce dernier est retourné port payé, accompagné d’une preuve de la date d’achat, avant la fin de ladite période de cing ans, a la Manufacture Leviton du Canada limitée, au soin du service de I’Assurance qualité, 165, boul. Hymus, Pointe-Claire (Québec), Canada, H9R 1E9. Par cette garantie, Leviton exclut et décline toute responsabilit¢ envers les frais de
main-d’ceuvre encourus pour retirer et réinstaller le produit. Cette garantie sera nulle et non avenue si le produit est installé incorrectement ou dans un environnement inadéquat, s'il a été surchargé, incorrectement utilisé, ouvert, employé de fagon abusive ou modifi¢ de quelle que maniére que ce soit, ou s'il n'a été utilisé ni dans des conditions normales ni conformément aux directives ou étiquettes qui
'accompagnent. Aucune autre garantie, explicite ou implicite, y compris celle de qualit¢ marchande et de conformité au besoin, n’est donnée, mais si une garantie implicite est requise en vertu de lois applicables, la dite garantie implicite, y compris la garantie de qualité marchande et de conformit¢é au besoin, est limitée a une durée de cing ans. Leviton décline toute responsabilité envers
les dommages indirects, particuliers ou consécutifs, incluant, sans restriction, la perte d’'usage d’équipement, la perte de ventes ou les manques a gagner, et tout dommage-intérét découlant du délai ou du défaut de I’exécution des obligations de cette garantie. Seuls les recours stipulés dans les présentes, qu’ils soient d’ordre contractuel, délictuel ou autre, sont offerts en vertu de cette garantie.
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